

GAZETA OFICIALA



A COMISIUNEI REGIONALE DE UNIFICARE DIN CLUJ

Pentru publicațiuni vor plăti atât
oficiile cât și particularii 60 bani
de fiecare cuvânt sau număr, plus
timbrul de chitanță și prețul exem-
plarelor dorite

Redacția și administrația.
CLUJ, PALATUL DE JUSTITIE
Partea numărul 22

Prețul abonamentului:
Pe un an 100 Lei
Pe jumătate an 60 Lei
Un număr oostă 2 Lei

Publicațiunile sosite fără recepisa de plată, nu se publică.

PARTE NEOFICIALA.

Anunțuri judiciare.

Judecătoria de ocol urbană Cluj.

Publicațiune.

Judecătoria de ocol urbană Cluj comunică, că la cererea lui Ludovic Nussbaum locuitor în Budapesta, repr prin dr. Eugen Edelstein adv. din Cluj, a pus în cursă procedura de anulare a actului afirmativ pierdut anume: Un ceh original esmis de soc. an. „Angolmagyar bank” cu Nr. 0221 despre 60000 Lei și adresat soc. an. „Mezőgazdasági bank és takarékpénztár” din Cluj.

Deci somează pe posesorul actului amintit, să în decurs de una lună de la a treia apariție a publicațiunii prezente în Gazeta Oficială să prezente a tul judecătorei, pentru că la caz contrar judecătoria, după expirarea timpului fixat, la cererea reclamantului, îl va declara anulat. — Cluj, la 12 Nov. 1921. *Dr. Crucin* m. p., șef judecător.
Nr. 9727—1921. 1068 1—3

Judecătoria de ocol Ocna-Sibiului.

Publicațiune de citare.

Judecătoria de ocol Ocna-Sibiului publică, că în procesul intentat de reclamantul Ilie Stoica din Boz contra pârâtului Ilie Suciuc de fel din Boz de prezent cu ubicațiunea necunoscută, pentru 1850 Lei, a pus termen de pertractare și a somat partidele că să se prezinte pe ziua de 28 Decembrie 1921 la ora a. m. în biroul oficiului (Piața Traian No. 1) totodată pentru pârâtul Ilie Suciuc din Boz care să afie cu loc necunoscut, a numit de curator pe Dr. Pavel Török avocat, locuște în Ocna-Sibiului.

Judecătoria somează pe pârât că la ziua și ora susnumită să se prezinte personal sau prin mandatar, care este îndreptățit și adevărit să-l reprezinte, căci la din contra va proceda în locul lui curatorul numit — Ocna-Sibiului, la 1 Noembrie 1921. *Aurel Gherasim* m. p., șef judecător.
No. 1396/2—1921. 2499 1—1

Publicațiune de citare.

Judecătoria de ocol Ocna-Sibiului publică, că în procesul intentat de reclamantul Rafila Prodea din Bogatul român contra pârâtului succesorii necunoscuți a lăsamântului Maria Gândilă de fel din Bogatul-român pentru recunoșterea dreptului de propr. a pus termen de pertractare și a somat partidele, că să se prezinte pe ziua de 28 Decembrie 1921 la ora 9 a. m. în biroul

oficiului (Piața Traian Nr. 1), totodată pentru pârâtul lăsamântul lui Maria Gândilă din Bogatul-român, a numit de curator pe Dr. Pavel Török avocat, locuitor în Ocna-Sibiului.

Judecătoria somează pe pârât, că la ziua și ora susnumită să se prezinte personal sau prin mandatar, care este îndreptățit și adevărit să și reprezinte, căci la din contra va proceda în locul lui curatorul numit — Ocna-Sibiului, la 28 Octombrie 1921. *Gherasim* m. p., judecător.
Nr. 7774—1921. 865 1—1

Judecătoria de ocol Sighet.

Publicațiune.

Judecătoria de ocol Sighet aduce la cunoștință publica, că s'a pus în cursă în urma rugărei alor Fekete Juliska și Mări Katalin dom în Sighet procedura pentru anularea lînelor de depunere afirmativ furate și emise de firma înregistrată în Sighet „Casa de Pastrare din Maramureș s. p. a.” pe numele Fekete Juliska asupra depunerii de 1523 lei 34 bani cu Nr. 13,846 și asemenea de aceeaș firmă pe numele Mări Katalin asupra depunerii de 787 lei 94 bani cu Nr. 13,845

Prin urmare somează posesorul lînelor să le înainteze judecătorei sau se anunțe pretențiunea sa în termenul prescripș în art. 750 alineatul 2 a legii l. din anul 1911, căci la caz contrar și la noua rugarea a petentelor, le va declara de anulate. — Sighet, la 30 August 1921. *Papp* m. p., judecător.
Nr. 191 G. 4437. 8057 1—3

Judecătoria de ocol Lugoj.

Publicațiune de citare.

Judecătoria de ocol Lugoj aduce la cunoștință, că în procesul intentat de reclamantul jun. Gheorghe Vinculescu din Surași în contra pârâtului Aurel Vinculescu locuitor în loc necunoscut pentru invalidarea unui contract și acc. a pus termen pentru sulevarea și eventual pertractare în merit a procesului pe ziua de 24 Decembrie 1921 ora 8^{1/2} a. m. și totodată a provocat părțile litigante ca să se prezinte în localul ei oficial (Strada Timșoarei, edificiul tribunalului, ușa Nr. 6), iar pe seama pârâtului Aurel Vinculescu cu locul ubicațiunii necunoscut, a numit ca curator pe avocatul Dr. Fabius Geleșian, cu domiciliul în Lugoj.

Deci judecătoria provoacă pe pârâtul, că în ziua, ora, și locul sus indicat să se prezinte sau în persoană, sau cu avocat provăzut cu procură, la din contra îl va reprezenta curatorul acum numit. — Lugoj, la 15 Noembrie 1921. *Mair* m. p., șef-judecător.
Nr. 5866—1921. 8068 1—1

Judecătoria de ocol urbană Oradea-Mare.**Publicațiune.**

Judecătoria de ocol urbană din Oradea-mare publică, că la cererea lui Mihail Silberstein domiciliat în Oradea-mare, a pus în curgere procedura pentru anularea următorului document afirmative pierdut: Un libel de depunere pentru 2000 (douămii) coroane cu Nr. cartea III. B) 246-679 și eliberat de către Belvárosi Népbank s. a. din Oradea-Mare, care libel de depunere la ziua de 6 Decembrie 1919 a avut o valoare de 3155 (treimiiunasutăcincizecișicinci) coroane 90 fileri, care sumă a fost depusă în consemnare judiciară în ziua de 24 Iunie 1921 de către Belvárosi Népbank s. a. la tribunalul din Oradea-mare sub Nr. consemnării 37/920-21.

În consecință invită detentorul documentului susmenționat, ca să-l prezinte judecătoriei de ocol în timp de un an dela inserarea prezentei publicațiunii în Gazeta Oficială, pentru că la caz contrar după expirarea termenului fixat, judecătoria la cerea înnoită a patentului, va declara documentul de anulat prin decis. — Oradea-mare, la 15 Octombrie 1921. *Tripsó m. p., jud. de ocol.*
Nr. G. 904/3-921. 4724 1-3

Publicațiune de citație.

Judecătoria de ocol urbană din Oradea-Mare publică că în procesul intentat de reclamantul Bernat Schwarz în contra părților Fried Maria măr. soția lui Ludovic Asztalos, Serena Fried măr. soția lui Mano Letkovic, Berta Fried, Dr. Armin Feldmann ca tutorul minorilor Ana și Ernest Fried, văd. lui Maurișiu Fried născ. Leni Kolb, Leopold Fried prizonier în Rusia ca erzii decedatului Maurișiu Fried pentru suma de 2200 Lei și acc. a fixat termen pentru constituirea procesului și desbaterea în fond și a somat părțile că să se prezinte pe ziua 28 Decembrie 1921 la ora 9 a. m. în biroul oficiului (Parcul Traian No. 10, Palatul de Justiție etajul II, camera No. 132) totodată pentru pârâțul Leopold Fried, prizonier în Rusia, locuitor de prezent în loc necunoscut, a numit de curator pe dr. Alexandru Sarkady, avocat în Oradea-Mare.

Judecătoria somează pe pârât care locuiește în loc necunoscut, că la ziua și ora susamintită să se prezinte personal sau prin mandatar, care este îndreptățit și adevărit să-l reprezinte, căci la dincontra va proceda în locul lui curatorul numit. — Oradea-Mare, la 20 Octombrie 1921. *Tripsó m. p., judecător de apel.*

Nr. 4998/2-1921.

7987 1-1

Judecătoria de ocol Târgul-Săcuiesc.**Publicațiune.**

Judecătoria de ocol din Târgul-Săcuiesc aduce la cunoștință publică, că afirmativ s'a pierdut urm. document: O cambie, cu data, suma și scadența nu este trecut, iar dedesubtul textului stă iscălitura de „Politzer Lajos és özv. Politzer Rudolfné“.

Pune în curs procedura de anulare acestei cambie pe baza rugărei văd. lui Rudolf Politzer, pentru care invită pe proprietarul cambiei ca în termen de un an dela ultima zi a publicației treia a cazului în „Gazeta Oficială“, să prezinte documentul la aceasta judecătoria, căci în caz contrar judecătoria în urma trecerea timpului fixat și pe baza noului rugare a petiționarei, o va considera nul. — Târgul Săcuiesc, la 30 Septembrie 1921. *Dr. I. Botas m. p., judecător.*

Nr. 3972-1921.

2139 3-3

Judecătoria de ocol Odorhei.**Anunț de citație.**

Judecătoria de ocol Odorhei publică că în procesul reclamantului Parohia rom. cath. din Odorhei, proces intentat pentru 1210 lei capital și accesorii sale în contra părților Balog Iosif și soția sa Hajdó Iuliana dom. în loc necunoscut — a fixat termen pentru constituirea și desbaterea procesului în merit și invită pe părți să se prezinte în 23 Decembrie ora 8 a. m. 1921 în localul oficios din str. Principesa Elizaveta No. 2, ușa 46 și totodată pentru Balog Iosif și soția sa Hajdó Iuliana dom. în loc necunoscut l-a denumit de curator pe avocatul Dr. Kis Coloman dom. în Odorhei.

Judecătoria invită pe pârâți să se prezinte ori în persoană sau prin reprezentant îndreptățit și autorizat în termenul și ora de sus, căci în caz contrar curatorul va proceda în loc de ei. — Odorhei, la 22 Octombrie 1921. *Dr. Nesselrode m. p., șef. judecător.*

No. 4742-1921.

4693 1-1

Judecătoria de ocol Vinga**Publicație de citare.**

Judecătoria de ocol Vinga aduce la cunoștință, că în procesul intentat de reclamantul Katarina Kalinin în contra părților văd. Alexandru Baconi și soții pentru suma de 2378 lei capital și accesorii, a pus termen pentru sulevarea și eventuala pertractare în merit a procesului pe ziua la 30 Decembrie 1921 orele 9 a. m. și totodată a provocat părțile litigante, ca să se prezinte în localul ei oficios (Nr. uși 3) iar pe seama pârâțului văd. Alexandru Baconi a numit ca curator pe Dl. Ignat Megyesy avocat cu domiciliul Vinga.

Deci judecătoria provoacă pe pârâțul, ca în ziua și locul sus indicat să se prezinte sau în persoană și printr-un avocat, că la dincontra îl va prezenta curatorul acum numit. — Vinga, la 11 Octombrie 1921. *Racsov m. p., consilier la Curtea de Apel.*

Nr. 1424-1921.

2287 1-1

Judecătoria de ocol Diciosânmărtin.**Publicațiune.**

Judecătoria de ocol Diciosânmărtin publică, că afirmativ s'a pierdut (nimicit) documentul următor: un libel de depunere eliberat de Szövetkezeti bank mint r. t. agentura din Diciosânmărtin, în sumă de 517 Lei 92 bani sub Nr. Foliv. 4011 pe numele Pal Fira născ. Maier din Haranglab.

În cauza rugării lui Maier Fira măr. Pal din Haranglab, s'a pus în curgere procedura pentru anularea susamintitului document. Prin urmare provoacă posesorul documentului, ca în termen de un an socotit dela a treia publicare a acestei publicații în Gazeta Oficială să-l prezinte acestei judecătorii, căci la caz contrar, și la noua cerere a patentului, judecătoria va enunța acest document de anulat, după expirarea termenului fixat. — Diciosânmărtin, la 30 Septembrie 1921. *Dr. Verrass m. p., judecător.*

Nr. 1256-1921.

8023 2-3

Judecătoria de ocol Oravița-montană.**Edict de citație**

Judecătoria de ocol Oravița-montană publică, că în procesul reclamantului Dr. Petru Cornean, din localitate, contra pârâtei Carola Nyári măr. Ivan Stoianov și coas, pentru 1115 lei 35 bani și accesorii, a fixat termen de sulevarea procesului și pentru desbaterea

merit a aceleia pe ziua de 28 Decembrie 1921, la ora 9 a. m., și totodată a provocat părțile litigante, ca să se prezinte în localul ei oficial (strada Principală, etaj I. ușa 1), iar pe seama părților văduva baronului Ivan Stoianovits născ. Carola Nyári ca tutora min. Mihaela, Maria Gabriela Leopoldina, Gabriela Ioana Ernestina, Ivan Ion Mladen și Olga Ester Ema Stoianovits, cu ubicațiunea necunoscută, a numit ca curator pe avocatul Dr. Iosif Szabo din Oravița-montană.

Judecătoria somează pe părți, ca la termenul sus-indicat să se prezinte sau în persoană sau prin avocat legitimat, căci în caz contrar va proceda în locul lor curatorul. — Oravița-montană, la 30 Septembrie 1921. *Virdanyi m. p., judecător.*

Nr. 1247—1921.

7688 1—1

Tribunalul Cluj.Publicațiune.

Tribunalul Cluj aduce la cunoștință, că la cererea lui Maria Szöcs locuitoare în Jegenyé înaintată pe baza art. 733 3 și 5 din P. pentru a declara de mort pe Ferencz Iosif Albert junior fost locuitor din Jegenyé, s'a început cu ziua de azi procedura pentru a declara de mort și pentru dispărut numește ca curator pe Dr. Aurel Isac jun. avocat, locuitor în Cluj. Dispărutul afirmative a murit în luptele din strimtorile dela Hojod și Uzsok lovit de un glonț.

Tribunalul provoacă pe dispărutul și pe ceie au cunoștință, că el îi în viață, să înștiințeze tribunalul sau pe curator despre aflarea sa în viață, totodată să comunice și datele din cari se poate constata aflarea în viață a dispărutului, fiindcă în caz contrar tribunalul, trecând trei luni dela inserarea a treia oară a acestei publicații în Gazeta Oficială, îl va declara de mort. — Cluj, la 15 Octombrie 1921. *Dr. Enea Muntean m. p., jud. de tribunal.*

Nr. 1549/2—1921. 1101 2—3

Publicațiune.

Tribunalul Cluj aduce la cunoștință că la cererea lui Leontina Uscat născ. Treanca locuitoare în Jucul de sus, înaintată pe baza art. 733 din P. c. pentru a declara de mort pe George Uscat fost locuitor în Jucul de sus, s'a început cu ziua de azi procedura pentru a declara de mort și pentru dispărut numește ca curator pe Dr. Ioan Mălaiu avocat, locuitor în Cluj. Dispărutul afirmative a murit de tifus în Siberia.

Tribunalul provoacă pe dispărutul și pe ceie au cunoștință că el îi în viață să înștiințeze tribunalul sau pe curator despre aflarea sa în viață totodată să comunice și datele din cari se poate constata aflarea în viață a dispărutului, fiindcă în caz contrar, tribunalul, trecând trei luni dela inserarea a treia oară a acestei publicații în Gazeta Oficială, îl va declara de mort. — Cluj, la 16 Octombrie 1921. *Dr. E. Muntean m. p., judecător de tribunal.*

Nr. 3606/1—1921. 7997 2—3

Tribunalul Sibiu.Publicațiune.

Pe baza cererii petentei Felbel Theresia n. Kamba, reprezentată prin avocatul Er. Ernst Krauss, și în virtutea punctului b) din art. 77 al legii XXXI din 1894, tribunalul invită pe Felbel Iohann, cu domiciliul necunoscut, ca să restabilească cu soția sa conviețuirea conjugală bazată pe căsătoria celebrată înaintea ofițerului stării civile din Viena, în termen de un an, socotit dela a doua publicare în Gazeta Oficială, căci la din contră tribunalul va aduce hotărâre definitivă asupra acțiunei de divorț.

Il invită mai departe, să încunoștințeze tribunalul despre domiciliul său, căci la din contră, fără a mai fi citat, va fi reprezentat prin avocatul Dr. Emil Turcu numit de curator. — Sibiu, la 30 Octombrie 1921. *I. Ilescu m. p., cons. la Curtea de Apel.*

Nr. 2130—1921.

8040 2—2

Publicațiune.

Pe baza cererii petentei Sofia Traun n. König reprezentată prin avocatul Dr. Grigorie Slavovits și în virtutea punctului b) din art. 77 al legii XXXI din 1894, tribunalul invită pe Francisc Traun cu domiciliul necunoscut, ca să restabilească cu soția sa conviețuirea conjugală, bazată pe căsătoria celebrată înaintea ofițerului stării civile la Sibiu în termen de un an, socotit dela a doua publicare în „Gazeta Oficială”, căci la din contră tribunalul va aduce hotărâre definitivă asupra acțiunei de divorț.

Il invită mai departe, să încunoștințeze tribunalul despre domiciliul său, căci la din contră, fără a mai fi citat, va fi reprezentat prin avocatul Dr. Lucian Balint, numit de curator. — Sibiu, la 26 Octombrie 1921. *II. I. Ilescu m. p., consilier la Curtea de Apel.*

No. 2116—1921.

7957 1—2

Tribunalul Timișoara.Publicațiune.

Tribunalul Timișoara aduce la cunoștință, că în urma cererii înaintată din partea lui Iacob Vasilie și Iacob Constantin din Jadași, pe baza §-ului 748, art. de lege I. din anul 1911, a introdus în ziua de azi procedura pentru cazul concret de moarte pentru constatarea faptului de mort a lui Iacob Samoilă locuitor în comuna Jadași și numește ca tutor pe seama dispărutului pe Dr. Marcu Klein avocat locuitor în Timișoara.

Tribunalul provoacă pe dispărutul și pe toți aceia, cari au cunoștință că dispărutul încă trăiește, să înștiințeze despre faptul acesta judecătoria sau curatorul, totodată să comunice și datele aceleia din cari se poate constata faptul acela, că dispărutul trăiește, pentru că în caz contrar judecătoria după trecerea aior trei luni dela anunțarea acestei publicații a treia oară în „Gazeta Oficială”, îl va decreta de mort pe cale judecătorească. — Timișoara, la 16 Octombrie 1921. *Szunyogh m. p., cons. la Curtea de Apel.*

Nr. 3293/3—1921.

7629 1—3

Publicațiune.

Tribunalul Timișoara aduce la cunoștință, că în urma cererii înaintate din partea lui soția Petru Riesz născ. Maria Steger din Timișoara pe baza §-ului 748 art. de lege I. din anul 1911, a introdus în ziua de azi procedura pentru cazul concret de moarte pentru constatarea faptului de mort a lui Petru Riesz locuitor în comuna Mezőaborc și numește ca tutor pe seama dispărutului pe Dr. Mauriciu Kell avocat locuitor în Timișoara.

Tribunalul provoacă pe dispărutul și pe toți aceia, cari au cunoștință că dispărutul încă trăiește să înștiințeze despre faptul acesta judecătoria sau curatorul, totodată să comunice și datele aceleia din cari se poate constata faptul acela că dispărutul trăiește, pentru că în caz contrar judecătoria după trecerea aior trei luni dela anunțarea acestei publicații a treia oară în „Gazeta Oficială”, îl va decreta de mort pe cale judecătorească. — Timișoara, la 12 Octombrie 1921. *Szunyogh m. p., cons. la Curtea de Apel.*

Nr. C. I. 6155—921/2.

7638 1—3

Publicatiune.

Tribunalul Timișoara aduce la cunoștință că în urma cererii înaintată din partea lui soția Ferdinand Lantz din Schöndorf pe baza §-ului 748 art. de lege I. din anul 1911, a introdus în ziua de azi procedura pentru cazul concret de moarte pentru constatarea faptului de mort a lui Ferdinand Lantz locuitor în comuna Schöndorf și numește ca tutor pe seama dispărutului pe Dr. Biela Kálmán avocat, locuitor în Timișoara.

Tribunalul provoacă pe dispărutul și pe toți aceia, cari au cunoștință ca dispărutul încă trăiește, să înștiințeze despre faptul acesta judecătoria sau curatorul, totodată să comunice și datele acelea din cari se poate constata faptul acela că dispărutul trăiește, pentru că la caz contrar judecătoria după trecerea alor trei luni dela anunțarea acestei publicațiuni a treioara în „Gazeta Oficială”, îl va decreta de mort pe cale judecătorească. — Timișoara, la 28 Octomvrie 1921. *Szunyogh* m. p., cons. la Curtea de Apel.

Nr. C. I. 6184/2—1921.

8012 1—3

Publicatiune.

Tribunalul Timișoara aduce la cunoștință că în urma cererii înaintată din partea lui Lázár Ciurașiu, econom din Ghirda, pe baza §-ului 748 art. de lege I. din anul 1911, a introdus în ziua de azi procedura pentru cazul concret de moarte pentru constatarea faptului de mort a lui Simion Ciurașiu și numește ca tutor pe seama dispărutului pe Dr. Oscar Landesmann, avocat, locuitor în Timișoara.

Tribunalul provoacă pe dispărutul și pe toți aceia, cari au cunoștință ca dispărutul încă trăiește, să înștiințeze despre faptul acesta judecătoria sau curatorul, totodată să comunice și datele acelea din cari se poate constata faptul acela că dispărutul trăiește, pentru că la caz contrar judecătoria după trecerea alor trei luni dela anunțarea acestei publicațiuni a treia oară în „Gazeta Oficială”, îl va decreta de mort pe cale judecătorească. — Timișoara, la 27 Octomvrie 1921. *Szunyogh* m. p., consilier la Curtea de Apel.

Nr. C. I. 6148/2—1921.

8009 1—3

Publicatiune.

Tribunalul Timișoara aduce la cunoștință, că în urma cererii înaintată din partea soției lui Carol Vincsar, din Bessenova-veche, pe baza §-lui 748, art. de lege I, din anul 1911, a introdus în ziua de azi procedura pentru cazul concret de moarte, pentru constatarea faptului de mort a lui Carol Vincsar, locuitor în comuna Bessenova, și numește ca tutor pe seama dispărutului pe Dr. Antoniu Costyal, avocat, locuitor în Timișoara. Tribunalul provoacă pe dispărutul și pe toți aceia, cari au cunoștință că dispărutul încă trăiește, să înștiințeze despre faptul acesta judecătoria sau curatorul, totodată să comunice și datele acelea din care se poate constata faptul acela că dispărutul încă trăiește, pentru că la caz contrar judecătoria, după trecerea alor trei luni dela anunțarea acestei publicațiuni a treia oară în Gazeta Oficială, îl va decreta de mort pe cale judecătorească. — Timișoara, la 17 Octomvrie 1921. *Szunyogh* m. p., cons. la C. de Apel.

Nr. 6009—1921.

7931 2—3

Anunț.

Tribunalul Timișoara în urma petiției lui Todorescu născ. Maria Baranțis reprezentată prin avocatul Dr. Gheorghe Adam în baza art. 77 punct b) al legii XXXI. din 1894, invită pe Terentias Todorescu cu domiciliul necunoscut, ca în restimpul de un an calculat

dela a două inserare în „Gazeta Oficială” a acestui anunț, să restabilească viața conjugală cu soția sa Maria Baranțis bazată pe căsătoria încheiată la 12 Iunie 1904 înaintea ofițerului stărei civile din Sănnicolaul-mare, pentru că la caz contrar, conform acțiunii petentului, judecătoria va decide asupra desfacerei căsătoriei.

Invită mai departe pe menționatul să informeze judecătoria despre domiciliul său, pentru că în caz contrar, în procesul de desfacere intentat, pe lângă omiterea anunțului de citație, îl va reprezenta Dr. Geiza Korinas curator numit. — Timișoara, la 17 Octomvrie 1921. *Szunyogh* m. p., consilier la Curtea de Apel.

No. 4107/3—1920.

7932 2—2

Anunț.

Tribunalul Timișoara în urma petiției lui Emeric Nagy Molnár, reprezentat prin avocatul Dr. Béla Kovács, în baza art. 77. punct b) al legii XXXI din 1894, invită pe Elisaveta Kovács, cu domiciliul necunoscut, ca în restimpul de un an calculat dela a două inserare în Gazeta Oficială a acestui anunț, să restabilească viața conjugală cu soțul său Emeric Nagy Molnár, bazată pe căsătoria încheiată la 25 Ianuarie 1911 înaintea ofițerului stării civile din Csanápalota, pentru că la caz contrar conform acțiunii petentului, judecătoria va decide asupra desfacerei căsătoriei.

Invită mai departe pe menționata; să informeze judecătoria despre domiciliul său, pentru că în caz contrar, în procesul de desfacere, intentat pe lângă omiterea anunțului de citație, îl va reprezenta Dr. Iosif Klemana, avocat, curator acum numit. — Timișoara, la 16 Octomvrie 1921. *Szunyogh* m. p., cons. la C. de Apel.

Nr. 5885/3—1921.

7630 1—1

Anunț.

Tribunalul Timișoara în urma petiției soției lui Șipețan născ. Catarina Micu, reprezentată prin avocatul Dr. Gheorghe David, în baza art. 77 punct b) al legii XXXI din 1894, invită pe Nicolae Șipețan, cu domiciliul necunoscut, ca în răstimpul de un an calculat dela a două inserare în Gazeta Oficială a acestui anunț, să restabilească viața conjugală cu soția sa Catarina Șipețan, bazată pe căsătoria încheiată la Ciacova la 7 Mai 1901, înaintea ofițerului stării civile din Ciacova, pentru că la caz contrar, conform acțiunii petentului, judecătoria va decide asupra desfacerei căsătoriei.

Invită mai departe pe menționatul, ca să informeze judecătoria despre domiciliul său, pentru că în caz contrar, în procesul de desfacere intentat pe lângă omiterea anunțului de citație, îl va reprezenta Dr. Lehel Láng, avocat, curator acum numit. — Timișoara, la 31 Octomvrie 1921. *Szunyogh* m. p., cons. la C. de Apel.

Nr. C. 5453—1921.

8011 1—2

Tribunalul Oradea-mare.**Publicatiune.**

Tribunalul Oradea-mare, în urma cererii introdusă de Ana David, în baza art. 77 al. b) din legea XXXI 1894, somează pe Ioan Mladin, cu domiciliul necunoscut, ca în termen de un an socotit dela publicarea acesteia pentru a doua oară în Gazeta Oficială, să restabilească viața conjugală bazată pe căsătoria ce a contractat cu soția sa Ana David înaintea ofițerului stării civile din Cherea la 4 Martie 1897, pentru că în caz contrar, Tribunalul, în urma acțiunii de divorț a reclamantei, va hotărî asupra desfacerei căsătoriei.

Il somează de asemenea să comunice tribunalului domiciliul său precis, pentru că în caz contrar, în proces-

sul de divorț ce reclamanta va intenta, va fi reprezentat de avocatul Dr. Albert Feld, curator delegat. — Oradea-mare, 12 16 Noemvrie 1921. *G. P. Docan* m. p., jud. de tribunal.

Nr. C. I. 5454/1—1921.

8037 2—2

Publicațiune.

Tribunalul Oradea-Mare în urma cererii introdusă de Ștefan Halmay în baza art. 77 al b) din legea XXXI. 1894, somează pe Kiss Sarolta Elena cu domiciliul necunoscut că în termen de un an socotit dela publicarea acesteia pentru a doua oară în Gazeta Oficială, să restabilească viața conjugală bazată pe căsătoria celebrată cu soțul său Ștefan Halmay înaintea ofițerului stărei civile din Budapesta, la 27 Septemvrie 1908, pentru ca în caz contrar tribunalul în urma acțiunii de divorț a reclamantului, va hotărî asupra desfacerei căsătoriei.

Il somează deasemeni să comunice tribunalului domiciliul său precis, pentru că în caz contrar în procesul de divorț ce reclamantul va intenta, va fi reprezentat de avocatul Dr. Teodor Prodan curator delegat. — Oradea-mare, la 15 Octomvrie 1921. *G. P. Docan* m. p., judecător de tribunal.

Nr. C. I. 6074/2—1921.

6570 2—2

Publicațiune.

Tribunalul Oradea-Mare în urma cererii introdusă de Floarea Cirtea în baza art. 77 al. b) din legea XXXI. 1894, somează pe Crăciun Gherman cu domiciliul necunoscut ca în termen de un an, socotit dela publicarea acesteia pentru a doua oară în Gazeta Oficială, să restabilească viața conjugală bazată pe căsătoria celebrată cu soția sa Floarea Cirtea înaintea ofițerului stărei civile din Ianosda la 19 Februarie 1914, pentru că în caz contrar tribunalul în urma acțiunii de divorț a reclamantei, va hotărî asupra desfacerei căsătoriei.

Il somează deasemeni să comunice tribunalului domiciliul său precis, pentru că în caz contrar în procesul de divorț, ce reclamanta va intenta, va fi reprezentat de avocatul Dr. Gavril Rednic curator delegat. — Oradea-Mare, la 4 Octomvrie 1921. *G. P. Docan* m. p., judecător de tribunal.

No. C. I. 6201/1—1921.

7862 2—2

Publicațiune.

Tribunalul Oradea-Mare publică, că în procesul reclamant Ester Nagy măr. Ioan Csolti contra pârât Ioan Csolti pentru divorț, a fixat termen pentru constituirea procesului și a provocat părțile, că în ziua de 23 Decemvrie 1921 a. m. 10 oare să se înfățișeze înaintea acestui tribunal, (Parcul Train No. 10, etajul II. sala No. 132), totodată pentru pârâtul Ioan Csolti, fost locuitor în Aleșd, care de prezent se află în loc necunoscut, a numit de curator pe avocatul Dr. Coriolan Grădinaru din Oradea-Mare.

Tribunalul provoacă pe pârât Ioan Csolti, ca în ziua și ora sus menționată să se înfățișeze asistat de avocat, căci la caz contrar îl va reprezenta curatorul acum numit. — Oradea Mare, la 18 Septemvrie 1921. *G. P. ocan* m. p., jud. la tribunal.

No. C. I. 3467/5—1921.

4690 1—1

Publicațiune.

Tribunalul Oradea-Mare în urma cererii introdusă de Gizela Rosenberg în baza art. 77. al b) din legea XXXI 1894, somează pe Samuil Heller cu domiciliu necunoscut că în termen de un an socotit dela publicarea acesteia pentru a două oară în Gazeta Oficială, să res-

tablească viața conjugală bazată pe căsătoria ce a contractat cu soția sa Gizela Rosenberg înaintea ofițerului stărei civile din Oradea-Mare la 5 Februarie 1911, pentru că în caz contrar tribunalul în urma acțiunii de divorț a reclamantei, va hotărî asupra desfacerei căsătoriei.

Il Somează deasemeni, să comunice Tribunalului domiciliul său precis, pentru că în caz contrar în procesul de divorț ce reclamantă va intenta, va fi reprezentat de avocatul Dr. Sever Erdélyi curator delegat. — Oradea-Mare, la 26 Octomvrie 1921. *G. P. Docan* m. p., judecător de tribunal. No. C. I. 6801/2—1921. 8025 1—2

Tribunalul Arad.

Publicațiune.

Tribunalul Arad aduce la cunoștință, că în urma cererii înaintată în baza §. 748 din legea I. anul 1911. a reclamantului George Miculiți domiciliat în Mincisul de sus, reprezentat prin avocatul Dr. Iosif Sebestyén, a pornit procedura spre constatarea faptului morții alui Petru Stoica care afirmativ a murit în spitalul orașului Novarasca, Gubernul Katalina Slava, Rusia, la 30 Mai 1916 și a numit de curator pentru defunctul afirmativ pe avocatul Dr. Teodor Pap.

Tribunalul provoacă pe dispărutul și pe toți aceia, cari au cunoștință despre faptul că dispărutul este în viață, să avizeze despre aceasta tribunalul ori pe curator, totodată să comunice datele din cari se poate constata faptul, că dispărutul trăește, căci la caz contrar tribunalul după termenul de 3 luni după aceasta publicațiune apărută de trei ori în Gazeta Oficială, va constata faptul, că Petru Stoica a încetat din viață. — Arad, la 30 Iulie 1921. *Szabó* m. p., consilier.

No. C. II. 3847/2—1921.

4387 3—3

Decis.

Tribunalul pornește procedura în urma cererii înaintate în baza §-ui 748 legea I. din 1911 de reclamanta Sondica Totorean și soții domiciliată în Nădlac, reprezentată prin avocatul Dr. Iulian Borneas pentru constatarea faptului morții alui Nicolae Totorean, fost domiciliat în Nădlac, designând de curator al defunctului afirmativ pe avocatul Dr. Sever Miclea domiciliat în Arad, totodată ordonează publicarea în virtutea §-lui 786 a legii I. din 1911 spre constatarea, că persoana dispărută se află în viață, aceasta o afișează pe tabla de publicațiuni la tribunal; pe termenul publicării o trimite la primăria comunei Nădlac spre publicarea obișnuită și reclamantului spre a o insera în Gazeta Oficială de trei ori și spre a dovedi inserțiunea aceasta la cererea pentru desbateră verbală, atașând exemplarele referitoare. — Arad, la 6 Septemvrie 1921. *Gärtner* m. p., judecător.

Nr. C. (II) 4155/2—1921.

1682 2—3

Publicațiune.

Tribunalul Arad aduce la cunoștință, că în urma cererii reclamantului Morar Ioan și soția, în contra pârâților Morar Mihail și soția lui, și Morar George, dispăruți, pentru relativ la realitatea dela Nr. 116 a foilor fund., a defipt termen la ședința pentru constituirea procesului și a chemat părțile să se înfățișeze pe ziua de 9 Noemvrie 1921 la ora 9 a. m., înaintea acestui tribunal (etaj I. ușa Nr. 75), totodată a numit de curator pentru pârâtul Morar George pe Dr. Zoltan Bogdanovits, adv. în Arad.

Tribunalul cheamă pârâtul ca să se înfățișeze la timpul și locul destinat, pentru că în caz contrar curatorul va face procedura în locul lui. — Arad, la 2 August 1921. Dr. *Popovici* m. p., judecător.

C. II. 521/3—1921.

8094 1—1

Tribunalul Braşov.Publicaţiune.

Tribunalul Braşov în urma cererii reclamant. Anna Brânzea reprezentat prin avocatul Dr. Nicolae Boeriu în baza §. 77 la b) art. de lege XXXI. din 1894 provoacă pe Vasile Tarapă cu domiciliul necunoscut fost locuitor în Țințari ca să restituie cu soția să conviețuirea conjugală bazată pe căsătoria încheiată la 7. IX. 1911 înaintea ofițerului stării civile din Țințari și anume în decurs de un an dela ziua următoare a apariției acestei publicațiuni în Gazeta Oficială, căci în caz contrar tribunalul va decide asupra divorțului în urma cererii reclamantei.

Mai departe îl provoacă să aducă la cunoștință tribunalului domiciliul său căci în caz contrar în procesul de divorț va fi reprezentat, fără a mai fi citat, de curatorul numit Dl. Ernest Kovacsy avocat în Loc. — Braşov, la 19 X 1921. *Indescifrabil* m. p., judecător. No. C. 4974—1921. 7989 1—2

Publicaţiune.

Tribunalul Braşov în urma cererii reclamantei Anna Brânzea reprezentat prin avocatul Dr. Nicolae Boeriu în baza §. 77 la b) art. de lege XXXI. din 1894, provoacă pe George Cioban cu domiciliul necunoscut, fost locuitor în Țințari, ca să restituie cu soția sa conviețuirea conjugală bazată pe căsătoria încheiată la 11 Februarie 1911 înaintea ofițerului stării civile din Țințari și anume în decurs de un an dela ziua următoare apariției acestei publicațiuni în Gazeta Oficială, căci în caz contrar tribunalul va decide asupra divorțului, în urma cererii reclamantei.

Mai departe îl provoacă să aducă la cunoștință tribunalului domiciliul său, căci în caz contrar în procesul de divorț va fi reprezentat, fără a mai fi citat, de curatorul numit Dl. Ernest Kovacsy avocat în Braşov. — Braşov, la 19 X 1921. *Indescifrabil* m. p., judecător. No. C. 4974—1921. 7988 1—1

Publicaţiune.

Tribunalul Braşov în urma cererii reclamant Belger Helene n. Theil reprezentat prin avocatul Dr. Gheorge Zsigmond, în baza §. 77 la b) art. de lege XXXI din 1894 provoacă pe Belger Iohann cu domiciliul necunoscut, fost locuitor în Vulcan ca să restituie cu soțul conviețuirea conjugală bazată pe căsătoria încheiată la 28 Ianuarie 1912 înaintea Ofițerului stării civile din Sighişoara și anume în decurs de 45 zile dela ziua următoare a apariției acestei publicațiuni în Gazeta Oficială, căci în caz contrar tribunalul va decide asupra divorțului în urma cererii reclamantei.

Mai departe îl provoacă să aducă la cunoștință tribunalului domiciliul său, căci în caz contrar în procesul de divorț va fi reprezentat, fără a mai fi citat, de curatorul numit Dr. Iuon Lațicu avocat în Braşov. — Braşov, la 5 Octombrie 1921. *Issekutz* m. p. jud. No. C. 4778—1921. 7860 3—3

Publicaţiune.

Tribunalul Braşov aduce la cunoștință că în urma cererii înaintate din partea Dominică Dumitru Sasu n. Drugeciu, în baza §-ului 748 a legii I. din 1911, cu ziua de azi a început procedura pentru constatarea morții lui Dumitru Sasu fost locuitor în Hurer, județul Făgăraș care afirmativ a decedat în 28 August 1915 în câmpul de luptă și delegă de curator al absentului pe Dl. Alfred Itting avocat în Braşov.

Tribunalul invită pe dispărutul și pe toți aceia cari au cunoștință că dispărutul ar fi în viață, să încunoștințeze despre această tribunalul sau pe curatorul lui, totodată să comunice și datele din cari se va putea stabili că dispărutul e în viață, cunoscând că în caz contrar tribunalul, după expirarea celor 3 luni socotite dela ziua ce a urmat însărării a treia în Gazeta Oficială, conform rezultatului procedurii de probare, va pronunța pe cale judecătorească faptul morții. — Braşov, la 16 X 1921. *Dr. Friedrich Iohann* m. p.,

No. C. 3898—1921. 7706 1—3

Tribunalul Ibaşfalău.Publicaţiune.

Tribunalul din Ibaşfalău publică, că la cererea lui Catarina Dangel născ. Goth, locuitoare în comuna Lovnic, ca tutoră a min. Catarina și Ana Dangel, pe baza §-ului 736, respective 748, legea I. din anul 1917, în ziua de azi a indicat procedura pentru constatarea faptului de moarte alui George Dangel, fost domiciliat în comuna Lovnic, care afirmative în 12 Octombrie 1914 a murit moarte de erou pe frontiera rusească, lângă Dobroniel (Galiția) și numește pe seama lui de curator pe avocatul Arpad Török din Ibaşfalău.

Tribunalul provoacă pe dispărutul și pe toți aceia, cari au cunoștință despre viața dispărutului, să avizeze tribunalul sau curatorul și totodată să comunice și datele acelea, din cari se poate constata viața dispărutului, pentru că în caz contrar tribunalul la 3 luni după publicarea apelului acestuia de trei ori în Gazeta Oficială, va declara pe dispărutul de mort. — Ibaşfalău, la 30 Iunie 1921. *Dr. Böcskar* m. p., judecător.

Nr. Dm. 1348—1921. 54 2—3

Publicaţiune.

Tribunalul din Ibaşfalău publică, că la cererea lui Maria Ignat măr. Brezoi locuitoare în comuna Agnita pe baza §-ului 736 respective 748 legea I. din anul 1917, în ziua de azi a indicat procedura pentru constatarea faptului decedării alui Ioachim Brezoi fost domiciliat în comuna Agnita, care afirmative ar fi murit în Siberia Rusia (Irkutcz) în lagărul de prisionerie și numește pe seama lui de curator pe avocatul Arpad Török din Ibaşfalău.

Tribunalul provoacă pe dispărutul și pe toți aceia cari au cunoștință despre viața dispărutului, să avizeze tribunalul sau curatorul și totodată datele acelea din care se poate constata viața dispărutului, pentru că în cazul contrar Tribunalul la 3 luni după publicarea apelului acestuia de trei ori în Gazeta Oficială, va declara pe dispărutul de mort. — Ibaşfalău, la 20 IX. 1921. *Dr. Bocskai* m. p., jud. No. Am. 1567/2—1921. 1123 3—3

Publicaţiune.

Tribunalul din Ibaşfalău publică, că la cererea lui Ileana Fazakas Pantili locuitoare în comuna Hoghiz, pe baza §-ului 736 respective 748, legea I. din anul 1911 în ziua de azi a indicat procedura pentru constatarea faptului decedării alui Daniel Pantili fost domiciliat în comuna Hoghiz, care afirmative ar fi murit în 26 August 1914 moarte de erou pe frontiera rusă lângă Dunajow și Maricsow în Galiția și numește pe seama lui de curator pe avocatul Arpad Török din Ibaşfalău.

Tribunalul provoacă pe dispărutul și pe toți aceia, cari au cunoștință despre viața dispărutului, să avizeze tribunalul sau curatorul și totodată datele acelea, din care se poate constata data dispărutului, pentru că în caz

contrar tribunalul la 3 luni după publicarea apelului acestuia, de trei ori în Gazeta Oficială, va declara pe dispărutul de mort. — Ibașfalău, la 27 Septembrie 1921. Dr. Bocskor m. p., jud. Nr. Am. 2230/1—1921. 120 3—3

Publicațiune.

Tribunalul din Ibașfalău publică, că la cererea lui Ana Wagner măr. Schneider locuitoare în comuna Cothalm pe baza §-lui 736, resp. 748 legea I. din anul 1911, în ziua de azi a indicat procedura pentru constatarea faptului de moarte alui Andreas Kellner fost domiciliat în Stena, care afirmative în luna Iunie 1916 a murit moarte de erou pe frontiera rusească lângă satele Hladki și Zabrov în Galiția, și numește pe seama lui de curator pe avocatul dr. Iosif Weiss din Ibașfalău.

Tribunalul provoacă pe dispărutul și pe toți aceia, cari au cunoștință despre viața dispărutului, să avizeze tribunalul sau curatorul și totodată să comunice și datele acelea, din cari se poate constata viața dispărutului, pentru că în caz contrar tribunalul la 3 luni după publicarea apelului acestuia de trei ori în Gazeta Oficială, va declara pe dispărutul de mort. — Ibașfalău, la 6 Iulie 1921. Dr. Bocskor m. p., judecător.

Nr. Dm. 696/2—1921.

53 2—3

Tribunalul Satu-mare.

Publicațiune.

Tribunalul Satu-mare aduce la cunoștință publică, că în urma cererii înaintată în baza punctului 3 al §-lui 733 din legea I. 1911 de către Iuliana Péter domiciliată în Gărișă, în ziua de azi a intentat procedura pentru declararea decesului afirmative dispărutului Gáspár Balogh și pe seama afirmativ dispărutului a orânduit de curator pe dr. Isac Katz avocat domiciliat în Satu-mare.

Tribunalul somează pe dispărut și pe toți aceia, cari au cunoștință despre aflarea în viață a dispărutului, ca se înștiințeze judecătoria sau pe curatorul cauzei despre aflarea în viață a dispărutului, totodată se comunice și datele din care se poate stabili aflarea în viață a dispărutului, căci în caz contrar, judecătoria după trecerea termenului de un an socotit dela ziua următoare a 3-a inserării în Gazeta Oficială a publicațiunii prezente, îl va declara judecătorește de mort pe dispărut. — Satu-mare, la 8 August 1921. Dr. Bene m. p., judecător.

Nr. C. 581/3—1921.

7970 3—3

Publicațiune.

Tribunalul din Satu-Mare aduce la cunoștință, că la cererea a Todora Madaras născ. Lucăciu domiciliată în comuna Sasari, pe baza art. 733 P. c. pentru a constata moartea lui Ștefan Madaras fost locuitor în comuna Sasari, s'a introdus cu ziua de azi procedura pentru a declara de mort și pentru dispărut numește de curator pe dl. Dr. Köves István în Satu-Mare, Ștefan Madaras afirmative a murit în spitalul din Scopie (Macedonia) de cholera la 12 Octombrie 1915.

Tribunalul provoacă pe dispărutul și pe cei ce au cunoștință că el este în viață să înștiințeze tribunalul sau pe curator, despre aflarea sa în viață, totodată să comunice și datele din cari să poate constata aflarea în viață a dispărutului, fiindcă în caz contrar tribunalul trecând trei luni dela publicarea a treia în Gazeta Oficială, îl va declara de mort. — Satu-Mare, la 27 Octombrie 1921. Csöpey m. p., judecător la tribunal.

Nr. 3328—1921.

6029 3—3

Publicațiune.

În urma cererii făcută de Debreczeni Ana măr. Popp Victor domiciliată în Baia-mare, reprezentată prin avocatul dr. Toplovics Emeric din Baia-Mare, tribunalul îl provoacă în baza art. 77. p. b) a legii din 1894 pe Popp Victor Zacharia fost locuitor în Baia-mare, de prezent cu domiciliul necunoscut, ca să restabilească convingerea conjugală bazată pe căsătoria contractă cu soția sa Debreczeni Ana, domiciliată în Baia-Mare, la 29 Octombrie 1909 în Baia-Mare înaintea ofițerului stării civile din Baia-Mare într'un an socotit dela ziua următoare socotit dela a doua inserare în Gazeta Oficială a publicațiunii prezente, căci în caz contrar în urma acțiunii reclamantei, judecătoria va hotărî asupra desfacerei căsătoriei.

Mai departe îl provoacă pe soțul îndepărtat ca să înștiințeze judecătoria despre locul reședinței lui, căci în caz contrar în procesul ce trebuie intentat pentru desfacere, cu emisiunea citărei prin o nouă publicațiune, îl va reprezenta dr. Hunyadi Izidor, avocat în Satu-Mare, ca curator acumă numit. — Satu-mare, la 27 Octombrie 1921. Csöpey m. p., consilier la Curtea de apel.

Nr. C. 2584—1921.

5024 1—2

Tribunalul Bistrița.

Publicațiune.

Tribunalul Bistrița aduce la cunoștință, că în urma petiției înaintate conform §-ului 732 și 748, art. de lege I, anul 1911 de reclamanta Vărășmaș Maria născ. Gavan, locuitor în comuna Borgoprund, în ziua de azi a pus în curgere procedura pentru declararea de mort a lui Vărășmaș Ștefan alui Ștefan, fost locuitor în Borgoprund (Transilvania) și conform declarațiilor lui Candrea Dănilă, mort în luna Aprilie anul 1916 pe frontul italian, în lupta de pe muntele Panarota, iar pentru apărarea intereselor celui dispărut a denumit ca curator pe Dr. Ioan Lazar, avocat în Bistrița.

În consecință tribunalul somează pe cel dispărut și pe toți aceia, cari ar avea cunoștință despre aflarea în viață a dispărutului, ca faptul acesta să-l aducă la cunoștință judecătoria sau a curatorului denumit, și totodată să comunice toate datele din cari s'ar putea constata aflarea în viață a dispărutului, pentru că în caz contrar după expirarea termenului deșit, conform §-lui 748 din procedura civilă, în 3 luni și computat dela inserarea a 3-a în Gazeta Oficială, dispărutul va fi numit judecătorește de mort. — Bistrița, la 15 Iunie 1921. Rogneanu m. p., judecător la tribunal.

Nr. C. 894/1—1921.

6544 3—3

Tribunalul Târgul-Mureș.

Publicațiune.

Tribunalul Târgul-Mureș în urma acțiunii reclamantei Cassa de economie agrară anonimă din Târgul-Mureș repr. prin avocatul Tschler din Târgul-Mureș contra părții Aszálós fost cu domiciliul în Târgul-Mureș și 50 bani capital și acc. înv. cunoscuți a succesiunii Niculae a intentat în contra acelei succesiuni constituirea și desbaterea procesului la 16 Decembrie 1921 ora 9 a. r. în camera Nr. 70, căci în caz contrar avocatul dr. Ioan Jarda din Târgul-Mureș, la Dolejan m. p., judecător.

Nr. Cr. 2165—1921.

Publicațiune

Tribunalul Târgul Mureș, ca instanță civilă apelatorie în procesul intentat original la judecătoria de ocol din Miercurea-Niraj de văd Vinczeffy Józsefné din Gindai contra Hoffmann Francisc din Barot pentru propr. și acc. în care proces în urmă a intervenit contra ambilor părți.

Schwartz Simion din Dicio-Sânmărtin, invită pe părătul Hoffmann Francisc actualminte cu domiciliul necunoscut, că în procesul susamintit că se prezinte la dezbateră fixată pe ziua de 22 Decembrie 1921, ora 9 a. m. înaintea acestui tribunal, căci în caz contrar va fi reprezentat prin Dr. Aurel Russu avocat din Târgul-Mureș, numit de curator. — Târgul-Mureș, la 1 Noiembrie 1921. *G. Rep. de m. p., preș.*

Nr. Ca 2019/10—1921.

873 1—1

Tribunalul Odorheiu.

Publicație de citare.

Tribunalul aduce la cunoștință generală că în procesul pentru divorț intentat de reclamanta Illyés Ferenczné nasc. Lidia Pető contra părătului Illyés Ferencz, a fixat termen pentru împăcare, în caz de nereșire pentru pertractare verbală pe ziua de 30 Decembrie 1921 ora 8 dim. în localul oficios (Strada Principesa Elisabeta 2, etaj I, camera 11) și a somat părțile ca să se prezinte, totodată a numit ca curator pentru părătul care domiciliază în loc necunoscut pe avocatul Dr. Gábor Gönczy din Odorheiu.

Tribunalul somează pe părătul ca să se înfățișeze la termenul și ora fixată, căci în caz contrar în acest proces va figura în locul lui curatorul. — Odorheiu, la 24 Septembrie 1921. *Geleta m. p., preș. de senat.*

No. C. 612/8—1921.

1887 1—1

Publicație de citare.

Tribunalul Odorheiu aduce la cunoștință generală, că în procesul pentru 15331 Lei 42 bani pus în curgere de reclamantul Iosif Schui domiciliat în Brașov contra părătului dionise B.șica, a fixat termen pentru constituirea procesului, pe ziua de 30 Decembrie 1921, ora 8 dim. în localul tribunalului (Strada Pr. Elisabeta 2, I, 16) și a somat părțile ca să se prezinte, totodată a numit ca curator pentru părăt care domiciliată în loc necunoscut, pe avocatul Dr. Acașiu Sebeși.

Tribunalul somează pe părăt. ca să se prezinte în termenul și ora fixată, căci în caz contrar în locul lui va proceda curatorul — Odorheiu, la 25 Octombrie 1921 — *Geleta m. p., preș. de senat.*

No. C. 1317/5—1921.

8073 1—1

Publicațiune.

Tribunalul Odorheiu aduce la cunoștință generală, cumcă în urma petițiunii înaintată pe baza art. 748 din legea I. anul 1911, de către Ágoston Józsefné nasc. Fazekas Vilma domiciliată în comuna Mikiósfalva, s'a pus în curgere procedura pentru constatarea faptului de moarte alui Ágoston József fost domiciliat în comuna Korond, care afirmativ a decedat pe câmpul de luptă rusesc ca erou în urma unui glonte căpătat la 27 Maiu 1915 în atacul de lângă orașul Lublin, iar pe seama afirmativului mort a denumit de curator pe avocatul Dr. Kassay F. Ștefan domiciliat în Odorheiu.

Tribunalul solicează pe Ágoston József și pe toți aceia cari au cunoștința despre existența lui Ágoston József ca să încunoștințeze despre aceasta pe curatorul Ágoston József, totodată să comunice și acele date, din care s'ar putea constata existența numitului, căci în caz

contrar judecătoria după un termen de 3 luni dela apariția a treia a acestei publicațiuni în GAZETA OFICIALĂ, va constata existența numitului conform rezultatului corespunzător, ce'l va primi. — Odorheiu, la 7 Octombrie 1921. *Dr. Maximilian Glósz m. p., judecător de tribunal.*

Nr. C. 1296—1921.

7640 3—3

Tribunalul Sighetul-Maramureșului.

Edict de prezentare.

Tribunalul Sighetul-Marmației publică că în baza rugării înaintată conform §-lui 733 din legea I. 1911 de reclamanta Danciu Axenia sof. lui Timis Dumitru I. Iuon din Borșa și reprezentată prin avocatul din Viseu Dr. Ion Coman a pus în curgere procedura pentru declararea de mort a lui Timis Dumitru I. Iuon, fost locuitor în Borșa, afirmativ decedat pe frontul rusăsc, iar pentru apărarea intereselor dispărutului a denumit ca curator pe avocatul din Sighet Dr. Man Aurel.

Tribunalul invită pe dispărutul și pe toți aceia cari au cunoștință despre dispărutul, ca să comunice tribunalului susnumit și totodată să comunice toate datele din cari s'ar putea constata că dispărutul este în viață, deoarece în caz contrar, după expirarea termenului de trei luni computat dela publicarea a treiaoaară în GAZETA OFICIALĂ a acestui edict, dispărutul va fi declarat de mort. — Sighet, la 14 Septembrie 1921. *Dr. Péter m. p., jud.*

No. C. 1471—1921.

7707 2—3

Tribunalul Deva

Edict.

Tribunalul face cunoscut în urma cererii înaintată în baza §-lui 748 din legea I. din anul 1911, de Furca Ana domiciliată în Cristuri pentru constatarea cazului de deces a lui Furca Franțisc, fost domiciliat în Cristuri, afirmativ decedat de tihus în Rusia, în ziua de azi a început procedura și pe seama dispărutului designează ca curator pe Dr. Eugen Tatar, avocat în Deva

Tribunalul Deva provoacă pe dispărut și pe toți aceia cari au cunoștință despre aflarea în viață a dispărutului, să însușe tribunalului sau curatorului aflarea în viață a dispărutului, totodată să comunice datele acelea din cari s'ar putea constata aflarea în viață a dispărutului, căci la caz contrar, tribunalul după expirarea termenului de 3 luni, socotit dela inserarea a treia a prezentului edict în GAZETA OFICIALĂ, va constata în mod judiciar cazul de deces al dispărutului. — Deva, la 28 Martie 1921.

Uvineanu m. p.

Nr. 58—1921.

1332 2—3

Estras al publicațiunei de licitație.

Secția cărți funduare în cauza execuțională a părții urmăritoare Banca Românească Sucursala Timișoara contra soției lui Francisc Deutsch nasc. Izmandi părți urmărite, la cererea părții urmăritoare în baza §§-lor 144, 146 și 147 ale legii LX din anul 1881, ordonă licitațiunea executorie pentru încassarea pretensiunii de 80.000 Lei capital și 6% interese începând din ziua de 8 Iunie 1921 și acc. asupra imobilului cuprins în cartea funduară Nr. 1365 a comunei Timișoara Elisabetin înscrise pe numele soției Francisc Deutsch nasc. Elisabeta Izmandi aflătoare în teritoriul judecătories de ocol Timișoara sub A. I. 1 sub numărul top 8 6 intravilan și casa conscripții 968 cu teritoriul 132/3 stingeni cu prețul de strigare de 42.000 Lei.

Secția cărți funduare fixează ziua de 28 Decembrie 1921 la orele 9 a. m. pentru efectuarea licitațiunei în localul cărți funduare și stabilește condițiile pentru lic-

în procesul
prezinte la
litru ziua de
tribunalului,
prezentat prin
8050

tafje în baza §-lui 150 art. de lege LX din anul 1881 în următorul mod:

1. Imobilul emis licitației nu se poate vinde cu preț mai mic de două-treimi ale prețului de strigare (26 art. de lege XLI din 1908).

2. Cei ce doresc să liciteze sunt obligați a depune la delegatul judecătoriei ca vadiu zece la sută din prețul de strigare în bani gata sau în hârtii de valoare acceptabile conform legii pentru cauțiuni socotite cu cursul stabilit în § 42 al art. de lege LX din 1881 sau a preda reversul despre depunerea anterioară în depozit judecătoresc a vadiului.

3. Erariul nu e obligat a depune vadiu.

4. Acela care oferă pentru imobil mai mult decât prețul de strigare dacă nu oferă altul mai mult este obligat ca vadiul fixat se-l întregască imediat până la 10% a prețului oferat. — Timișoara, la 21 Septembrie 1921. Dr. *Aurel Chernolatetz* m. p., notar jud.

Nr. 3991—921 c. f. 3382 1—1

Publicațiune de licitațiune.

Consiliul orașenesc face cunoscut, că moara „Bethlen” de pe Arieș cu 8 petri de măcinat se dă în arândă prin licitațiune pe timp de șase ani începând dela 1 Ianuarie 1922.

Prețul de strigare e suma de 50.000 (cincizecimii) lei. Ca vadiu este de depus 20 procente al prețului de strigare înaintea începerei licitațiunii. Licitațiunea se va ținea în sala de adunare generală al orașului Turda la 14 Decembrie 1921 ore 10 a. m.

Condițiunile de licitațiune se pot vedea 15 zile în expeditura consiliului orașenesc. Orașul își susține dreptul de a putea alege liber dintre licitanți. Se acceptează și oferte închise în scris. — Turda, la 17 Noembrie 1921. *Dela Consiliul orașenesc Turda.*

Nr. 8264—1921. 8085 1—1

Publicație de licitație.

Subsemnatul executor judiciar aduc la cunoștință publică în senzul legii articolul XL din 1881, § 102, respective XLI din 1908, § 19, cumcă lucrurile următoare ș. a. 20 m. stânjani, cai, porci, mobile ș. a. cari în urma decizului No. C. I. 2151 din anul 1921 al tribunalului din Lugoj s'au executat în Mutuicul-Mare și Sacul în favorul executorului Dr. Leopold Sebestyén repr. în persoană împotriva executorului locuitor din comuna Mörzitzföld, pentru încassarea capitalului de 19404 Lei 50 bani și acces. prin execuție de acoperire și cari s'au prețuit în 52310 Lei se vor vinde prin licitație publică.

Pentru efectuarea acestei licitațiuni, pe baza decizului No. G. II. 5836/1921 al judecătoriei de ocol din Lugoj se fixează termenul pe 17 Decembrie anul 1921 la orele 11 a. m. în comuna Mutuicul-mare și p. m. la 2 ore în Sacul și toți cari au voie de a cumpăra, sunt invitați prin acest edict cu observarea aceea, că lucrurile susamintite vor fi vândute în senzul legii XL din 1881 § 107 și 108 celor cari dau mai mult, pe lângă solvirea în bani gata și în caz necesar și sub prețul de strigare.

Pretenziunea care e de încassat face 19404 Lei 50 bani capital, dobânzile cu 5% socotind din 1 Iunie 1921 iar speșele până acum staverite de 1486 Lei 40 bani.

Intrucât mobilele cari ajung la licitație ar fi fost executate și de alții și aceștia și-ar fi câștigat dreptul de acoperire, licitația prezentă este ordonată și în favorul acestora în senzul articolului LX din 1881 § 102. — Lugoj, la 24 Noembrie 1921. *Indescifrabil* m. p., executor judecătoresc de ocol.

No. 372—1921. 8080 1—1

Publicațiune de licitație.

Subsemnatul portărel judecătoresc emis, prin aceasta publică, că se ordonă licitație în urma decizului Judecătoriei de ocol urbană din Oradea-mare, cu Nr. P. 4766—1921, efectuată în urma execuției de asigurare, pentru pretenziunea de 580 lei și acc. asupra mobilelor sechestrate dela pârătul cu Nr. 567—1921, prețuite în 51,100 lei în favoarea reclamantului Weisz Gyula, reprezentat prin Dr. Francisc Kertész, avocat în Oradea-mare, și pentru pretențiunile suprasedestratorilor, încât ei ar fi dobândit drept de ipotecă legală, termenul de înfăptuirea acestora se fixează pe ziua de 14 Decembrie 1921 la orele 3 d. a. în locuința pârătului în Oradea-mare, strada Vitéz Nr. 42, când mobilele sechestrate prin judecătorie și alte mobile, se vor vinde pe lângă plata în numerar aceluia care promite mai mult, în caz de lipsă și mai ieftin de prețul estimat.

Se provoacă toți cari își țin dreptul de a fi îndestulți din prețul de cumpărare a mobilelor, întâmpinat de prețuirea portărelului, dacă pentru ei s'ar fi înfăptuit execuție anterior și aceea nu reiese din procesul verbal de execuție, are dreptul să anunțe anunțul lor de prioritate la subsemnatul portărel în scris sau în graiu până la începerea licitației.

Termenul legal se socotește dela ziua ce urmează fixarea publicațiunii pe tabla judecătoriei. — Oradea-mare, la 20 Noembrie 1911. *Indescifrabil* m. p., portărel judecătoresc. Ad. Nr. 567—1951. 8081 1—1

Estras din publicațiune de licitație.

Secția cărții funduare în cauza execuțională a părții urmăriitoare văd Ana Gheorghe Dobromir născ. Oga contra văd. Stana Gheorghe Dobromir născ. Șerban și Maria Gheorghe Marcui născ. Dobromir, părții urmărită, la cererea părții urmăriitoare în baza §§ lor 144, 146 și 147 (176 și 185) ale legii LX. din anul 1881, ordonă licitațiunea executorie pentru sistarea comuniunei, și 320 lei 50 bani pentru cererea licitațiunii prin aceasta stabilite, la execuțiune asupra imobilului cuprins în cartea funduare Nr. 191 și 807 a comunei Budila, înscrise pe numele lor Ana Gheorghe Dobromir născ. Oga, văd. Stana Gheorghe Dobromir născ. Șerban și Maria Gheorghe Marcui născ. Dobromir, aftătoare în teritorul judecătoriei de ocol Sft. Gheorghe a comunei Budila sub Nr. top. 191, 807 și Nr. de conscriere 274—3 274—4 cu prețul de exclamare 12000 lei.

Secția cărții funduare fixează ziua de 22 Decembrie 1921 la orele 10 a. m. pentru efectuarea licitațiunii în comuna Budila și stabilește condițiile pentru licitație în baza §-lui 150, art. de lege LX. din anul 1881, în următorul mod:

1. Imobilul emis licitației nu se poate vinde cu preț mai mic de jumătate două treimi al prețului de strigare (§ 26 art. de lege XLI. din 1908).

2. Cei ce doresc să liciteze sunt obligați a depune la delegatul judecătoriei vadiu de douăzeci la sută din prețul de strigare în bani gata sau în hârtii de valoare acceptabile conform legii pentru cauțiune, socotite cu cursul stabilit în §-ul 48 al art. de lege LX. din 1881, sau a preda reversul despre depunerea anterioară în depozitul judecătoresc a vadiului (1881 LX. 147, 150, 170 §§) (1908 XL. art. § 21).

3. Acela care oferă pentru imobil mai mult decât prețul de strigare, dacă un oferă altul mai mult, este obligat ca vadiul fixat să-l întregască imediat la 20% a prețului oferit (1908 XLI. 25 §). — Sft. Gheorghe, la 4 August 1921. *Körtvélyfai* m. p., judecător.

Nr. 724—1921 c. f. 8049 1—1

Publicațiune de licitație.

În cauza următorului Erdélyi kereskedelmi és hitelbank contra următorului Dr. Lehner Richard domiciliat în Târgul-Mureș pentru 400.000 lei capital și acc. s'a ordonat prin judecătoria de ocol Reghinul-săsesc vânzarea în licitație publică a mobilelor sechestrate la 16 Septembrie 1921 și estimate în suma de 183.330 lei și în favorul suprasedestrărilor și pentru efectuarea licitației se defige ziua de 21 Decembrie 1921 ora 10 a. m. la fața locului adică la pădurea aflătoare în comuna Voivodeni, când se vor vinde obiectele sechestrate pe lângă solvirea în bani gata eventual și sub prețul strigărei.

Se provoacă toți aceia indivizi, cari pretind îndestulirea pretenziunii lor în prioritate de următoriu, încât s'a efectuat sechestrul în favoarea lor anterior și din procesul verbal de sechestrare n'ar fi evident, să își însinueze prioritatea lor la mine până la începerea licitației. — Reghinul-săsesc, la 21 Noembrie 1921. *Indescifrabil*, primoficial.

Nr. G. 4891—1921.

8077 1—1

Publicațiune de licitație.

Subsemnatul executor a judecătoriei de ocol urbană din Cluj în sensul §-lui 20 de lege XLI. din anul 1908 prin aceasta publică, ca în urma deciziei din anul 1921 de sub No. 7119/1 al judecătoriei de ocol urbană din Cluj efectuându-se în Cluj pentru, suma de 10.000 Lei și acc. execuțiunea de escontentare în favorul lui Carol Fuhrman reprezentat prin avocatul Dr. Aurél Váradi, mișcătoarele cuprinse și supracuprinse cu aceasta ocaziune și anume: mobile, covoare persiane, arte de litărare și statuă de marmoră, se vor vinde prin licitație publică. Deci în urma deciziei de sub No. din sus a judecătoriei de ocol urbană în Cluj, pentru încasarea speselor de 3640 Lei stabilite până astăzi se decide termenul de licitație pe 7 Decembrie 1921 la orele 2 d. m. în Cluj strada Andrei Mureșan (Attila) No. 10 și la aceea cumpărătorii, se invită cu aceea observare, că mișcătoarele din sus în sensul art. de lege LX. din anul 1881 §-ul 107, 108, din partea celui mai sus acestea mișcătoare se vor vinde și sub prețul estimat. — Cluj, 19 Noembrie 1921, *Silbermann* esmis. judecătoresc.

No. G. 7119—1921.

8078 1—1

Publicațiune de licitație.

Subsemnatul executor a judecătoriei de ocol urbană din Cluj în sensul §-lui 20 de lege XLI. din anul 1908 prin aceasta publică, ca în urma deciziei din anul 1921 de sub Nr. 9272—1 al judecătoriei de ocol urbană din Cluj, efectuându-se în Cluj pentru suma de 6000 lei și acc. execuțiunea de escontentare în favorul Gheorghe Kovács reprezentat prin avocatul Dr. Aurel Varadi, mișcătoarele cuprinse și supracuprinse cu aceasta ocaziune și anume 1 inel de briliant, se vor vinde prin licitație publică. Deci în urma deciziei de sub Nr. din sus a judecătoriei de ocol urbană în Cluj pentru încasarea pretenziunii de 6000 lei capital, după această din 1 Septembrie 1921 interese și spesele de 1775 lei stabilite până astăzi se decide termenul de licitație pe 7 Decembrie 1921 la orele 10 a. m. la judecătoria de ocol urbană Cluj, camera Nr. 1 și la aceea cumpărătorii, se invită cu aceea observare, că mișcătoarele din sus în sensul art. de lege LX. din anul 1881 §-ul 107, 108, din partea celui mai sus acestea mișcătoare se vor vinde și sub prețul estimat. — Cluj, la 19 Noembrie 1921. *Silbermann* m. p., esmis. judecătoresc.

Nr. 9272—1921.

8079 1—1

Publicațiune.

Vă aducem la cunoștință publică, că la 4 Decembrie p. m. 2 oare în comuna Șopteriu se va ține esarândarea dreptului al cărciumei comunale din Șopteriu prin licitație publică.

Condițiunile de licitare se pot vedea la biroul secretariatului al comunei Șopteriu. — Șopteriu, la 6 Noembrie 1921. *Primăria comunală*.

Nr. 1200—1921.

7155 2—2

Anunțuri administrative.**Concurs.**

Publicăm concurs pentru întregirea postului de canclist, la pretura plasei Turda.

Doritorii de a ocupa acest post își vor înainta cererile provăzute cu documentele de cvalificația prescrisă în §. 19 art. de lege I. din 1889, și ținând cont de dispozițiunile ordinului Cons. Dir. Nr. 17584—1919, apărut în Gazeta Oficială Nr. 75, până la 20 Decembrie 1921, adresate Subprefectului județului Turda-Arieș.

Retribuțiunile împreunate cu acest post sunt cele prevăzute în normele de salarizare.

Cererile întârziate nu se vor lua în considerare. — Turda, la 23 Noembrie 1921. Subprefect: *Indescifrabil*. Nr. 8642—1921 subpref. 8047 1—1

Concurs.

Pentru ocuparea postului de primsecretar în comuna Codlea, publicăm concurs. Reflectanții să-și înainteze cererile instruite cu documentele de cvalificația prescrisă în art. I: 1883 ori XX: 1900 și cu atestatul de naștere și de serviciul de până acuma, inclusive până la 20 Decembrie 1921, la primpretoratul plasei de sus, Brașov.

Emolumentele sunt cele normate în decretul C. D. Nr. 20 și celelalte ordonanțe referitoare, cvartir în natură și venitele după lucrările private.

Petițiile sosite mai târziu nu vor fi luate în considerare. — Brașov, la 23 Noembrie 1921. *Herter* m. p., primpretor. Nr. 2151—1921. 8054 1—1

Concurs.

Pentru ocuparea postului de secretar II. în comuna Halchiu, publicăm concurs.

Reflectanții să-și înainteze cererile instruite cu documentele de cvalificație prescrise în art. I: 1883 ori II: 1900 și cu atestatul de naștere și de serviciul de până acuma, inclusive până la 20 Decembrie 1921 la primpretoratul plasei de sus, Brașov.

Emolumentele sunt cele normate în decretul C. D. Nr. XX. și celelalte ordonanțe referitoare și venitele după lucrările private.

Petițiile sosite mai târziu nu vor fi luate în considerare. — Brașov, la 24 Nov. 1921. *Herter* m. p., primpretor. Nr. 2151—1921. 8053 1—1

Concurs.

Pentru ocuparea postului de agent postal cu contract la agenția postală din Ciurila, jud. Turda-Arieș. Cauție 100 Lei. Retribuții anuale (salariu): 90 lei pentru serviciul de poștă ce-l îndeplinește agentul în 2—3 ore pe zi, 135 lei indemnizație de transport, pentru care va susținea cursa postală pedestru pe distanța 14.43 kilometri dela Ciurila la Savadisa și înapoi, de 3 ori pe săptămână, conform dispozițiunilor stabilite de către Direcțiunea Regională teleg. poștală.

Pot concura pentru ocuparea postului de agent postal acei locuitori (femei și bărbați) ai comunei respective, cari au împlinit vârsta de 18 ani și cunosc perfect limba română în vorbit și scris, și au și altă ocupațiune sau ceva venituri, mai departe oficianți penzionisti precum și alte persoane.

Vor fi preferiți soldații români, invalizii de război și acele persoane de naționalitate română, cari îndeplinesc condițiile cerute pentru șef de birou autorizat.

Doritorii vor înainta Direcțiunii Regionale a Poștelor din Cluj până în 15 Decembrie 1921, cererea scrisă în limba română de mâna proprie, timbrată cu un leu timbru fișcal și 25 bani timbru de ajutor, însoțită de atestatele de botez, școală și moralitate, timbrate în regulă, precum și acte doveditoare despre ocupațiunea sau funcțiunea ce au, iar penzionarii actele de peziune. — Cluj, la 26 Noembrie 1921. *Direcțiunea Reg. P. T. T.* Nr. 43446—1921. 8086 1—1

Concurs.

Publicăm concurs pentru complectarea postului de secretar al cercului Ciugudul de jos, plasa Vințul-de-sus, județul Turda-Arieș. Retribuțiunile sunt după decretul XX. și ordonanțele de modificare.

Cererile legal dovedite să ni se înainteze până la 15 Decembrie 1921. Cererile sosite după acest termen nu le vom lua în considerare. — Vințul de sus, la 9 Noembrie 1921. *Dr. T. Migia m. p., primpretor.* Nr. 2027—1921 adm. 7157 3—3

Registrul firmelor.

Tribunalul Cluj.

Rugarea lui Samolla Kupás, Alexandru Abraham și a văduvei lui Andreiu Janky, locuitori în Cluj, în care însinuă încetarea firmei „Kupás și Soții”, întreprindere pentru import de mărfuri textile și cer ștergerea firmei.

Decizie.

Tribunalul ia la cunoștință încetarea firmei și îndrumă pe conducătorul firmelor să publice acest decis în Gazeta Oficială și să introducă la pagina 79 din tomul IX al registrului firmelor sociale următoarele:

În rubrica 1: 910/2.

În rubrica 2: 30 Septembrie 1921, F. 344/2—1921.

Rubrica 3, 4, 5, 6, 7 rămân goale.

În rubrica 8: Firma aceasta a încetat cu ziua de 1 August 1921. — Cluj, la 30 Septembrie 1921. *Dr. Dimitrie Tóth m. p., referent.*

Nr. F. 344/2—1921. F. soc. 910. 68 1—1

Rugarea lui Nicolae Schwarcz locuitor în Cluj, Str. Avram I. pentru înregistrarea firmei sale individuale cu textul Nicolae Schwarcz, Hotel Grand.

Decizie.

Tribunalul în baza cererii prezentate ordonează înregistrarea firmei, și îndrumă conducătorul firmelor ca să introducă la pagina 138 din tomul IV. a registrului firmelor individuale următoarele:

În rubrica 1: 1430/1.

În rubrica 2: 4. Oct. 1921. F. 319/1921/2.

În rubrica 3: Nicolae Schwarcz, Hotel Grand.

În rubrica 4: Sediul este în Cluj.

În rubrica 5: Posesorul firmei este Nicolae Schwarcz proprietar de restaurant și hotel, locuitor în Cluj.

În rubrica 7: Fi. 1430. — Cluj, la 4 Octombrie 1921. *Dr. Dimitrie Tóth m. p., referent.*

Nr. F. 319/1921/2. Fi. 1430. 7494 1—1

Rugarea lui Vigdorovits Izsó și Iosif Ban locuitori din Cluj, Str. Dorobanților Nr. 31, pentru înregistrarea firmei sociale cu textul „Ban și Vigdorovits întreprindere de construcții și comerțanți de materiale de edificat.”

Decisie.

Tribunalul în baza cererii prezentate ordonează înregistrarea firmei și îndrumă conducătorul firmelor să publice acest decis în Gazeta Oficială și să introducă la pagina 45 din tomul X. a registrului firmelor sociale următoarele:

În rubrica 1: 997/1.

În rubrica 2: F. 320/1922/1 31 Septembrie 1921.

În rubrica 3: „Ban și Vigdorovits întreprindere de construcții și comerțanți de materiale de edificat.”

În rubrica 4: Sediul este în Cluj.

În rubrica 6: Societate în nume colectiv.

Membrii sunt: Izsó Vigdorovits și Iosif Ban, întreprinzători locuitori în Cluj.

Firma o semnează valabil ambii membrii laolaltă.

Întreprinderea a luat început la 26 Iunie 1921 și se ocupă cu întreprinderea de edificare și comerțul cu materiale de edificat cărămizi, țigle, var și ciment.

În rubrica 7: Fsoc. 997. — Cluj, la 31 Septembrie 1921. *Dr. Dimitrie Tóth m. p., referent.*

Nr. 320/921/1. Fsoc. 997. 2500 1—1

Rugarea lui Dimitrie M. Burillianu și Constantin D. Delescu locuitori în Turnu-Severin, pentru înregistrarea firmei cu textul „Hotel New-York Cluj D. M. Burillianu și C. Delescu.

Decisie.

Tribunalul în baza cererii prezentate ordonează înregistrarea firmei și îndrumă conducătorul firmelor să introducă la pagina 68 din tomul X. a registrului firmelor sociale următoarele:

În rubrica 1: 1005/1.

În rubrica 2: 8 Noembrie 1921, F. 366/1—1921.

În rubrica 3: Hotel New-York Cluj D. M. Burillianu și C. Delescu.

În rubrica 4: Sediul este în Cluj.

În rubrica 6: Societate în nume colectiv.

Membrii sunt: Dimitrie M. Burillianu și Constantin D. Delescu proprietari de hotel, restaurant și cafenea locuitori în Turnu-Severin. Firma o semnează membrii colectiv.

Întreprinderea a luat început la 15 Noembrie 1920 și durează până la 27 Aprilie 1930.

În rubrica 7: Fsoc. 1005. — Cluj, la 8 Noembrie 1921. *Dr. Dimitrie Tóth m. p., referent.*

Nr. 366/1—1921. Fsoc. 1005. 8042 1—1

Banca Ipotecară Transilvanéană Ungară societate anonimă cere înregistrarea membrului în direcțiune Max Cavalier de Anhauch.

Decisie.

Tribunalul în urma cererii prezentate îndrumă conducătorul firmelor să pună la arhivă toate anexele alăturate la rugarea, indicate sub Nr. 27 mai departe să introducă la firma de mai sus la pagina 202 din tomul II. a registrului firmelor sociale următoarele:

În rubrica 1: 130/33.

În rubrica 2: 31 Octombrie 1921, F. 5/1921—27.

În rubrica 5: Anhauch.

În rubrica 6: Conform hotărârii adunării generale ordinare ținută în ziua de 10 Iunie 1921, s'a înregistrat

calitatea de membru în direcțiune și îndreptățirea de a semna firma alui Max Cavaler de Anhauch locuitor în Wiens.

Despre aceasta se încunoștințează direcțiunea firmei petente cu 2 exemplare, de semnatura firmei cu cea observare, că în viitor membru în direcțiune acuma înregistrat să facă iscăliturile a fel cu cele înregistrate. — Cluj, la 31 Octomvrie 1921. Dr. *Dimitrie Tóth*, referent. Nr. F. 5/1921—27. Fsoc. 130. 6937 1—1

Rugarea lui Teodor Maior locuitor, în Cluj Calea Victoriei Nr. 7. repr. prin advocați Dr. Alexandru Kis, Dr. Simion Nemes locuitori în Cluj, pentru înregistrarea firmei individuale cu textul „Întreprindere Românească Electrotehnică și Mecanică Teodor Maior.

Decisie.

Tribunalul în baza cererii prezentate ordonează înregistrarea firmei, și îndrumă conducătorul firmelor să introducă la pagina 139 din tomul IV. a registrului firmelor individuale următoarele:

În rubrica 1: 1432/1.

În rubrica 2: 31 Octomvrie 1921 F. 358/1—1921.

În rubrica 3: Întreprindere Românească Electrotehnică și Mecanică Teodor Maior.

În rubrica 4: Sediul este în Cluj.

În rubrica 5: Posesorul firmei este Teodor Maior mecanic locuitor în Cluj.

În rubrica 7: Fi. 1432. — Cluj, la 31 Octomvrie 1921. Dr. *Dimitrie Tóth* m. p., referent.

Nr. F. 358/1—1921. Fi. 1432. 6770 1—1

Rugarea lui Alexandru Grün comerciant Piața Mihai Viteazul Nr. 39, locuitor în Cluj pentru înregistrarea firmei.

Decis

În urma cererii prezentate se ordonează introducerea în registrul pentru firme individuale a următoarei firmei: românește: Alexandru Grün; ungurește: Grün Sándor.

Sediul este în Cluj Piața Mihai Viteazul Nr. 39.

Posesorul firmei este Alexandru Grün comerciant de făină și cereale, locuitor în Cluj. — Cluj, la 23 Octomvrie 1920. Dr. *Dimitrie Tóth* m. p., referent.

Nr. 261—1920. Ce. 1371. 1578 1—1

Tribunalul Sibiu.

„Amylon” societate anonimă pentru industrializarea cartofilor, înaintează un exemplar din statute cu traducerea legalizată de notarul public și înregistrată la tribunalul Sibiu, cerând rectificarea cuvintelor „și nominative” din §-ul 3 și 3 al statutelor, traduse cu cuvintele corecte „cari sună la purtător”, rectificare deja menționată de notarul public în traducerea susamintită.

Decisiune.

În urma cererii de mai sus, tribunalul ordonă înlocuirea cuvintelor greșite „și nominative” din §-ul 4 și 3 al statutelor traduse în §-ul 22, pagina 2 a originalului cu Nr. Fi. 34—1921/2 și §-ul deciziunii 17 a copiei acestei deciziuni cu cuvintele corecte „cari sună la purtător”.

În fine se va menționa această rectificare și în registrul firmelor sociale, tomul V, fila 141, rubrica 6.

Această deciziune se va publica din partea societății amintite în Gazeta Oficială din Cluj în termen de 60 zile, și exemplarul respectiv al ziarului se va înainta tribunalului. — Sibiu, la 29 Octomvrie 1921. Dr. V. Dan m. p., consilier la Curtea de Apel, referent.

Fsoc. 439/3—1921. 5201 1—1

Cererea lui I. D. Simian pentru înregistrarea firmei sale individuale.

Decisiune.

În urma cererii de sus tribunalul ordonă înregistrarea firmei individuale: I. D. Simian fabrică de cherestea din Sebeșul-săsesc, a cărui proprietar este Ioan Dumitru Simian, comerciant de lemne, domiciliat în Sebeșul-săsesc.

Ca procurist al firmei s'a numit Ioan Nicolae Simian care va semna firma pp.

Cu înregistrarea acestor date s'a încredințat conducătorul de registre, iar proprietarul și procuristul firmei sunt somați a semna firma totdeauna potrivit modelului de semnare.

În fine tribunalul estradează pe seama petiționarului un extras cu provocarea să-l publice în termen de 60 zile în Gazeta Oficială din Cluj și exemplarul respectiv să-l înainteze tribunalului. În taxa de înregistrare s'a aplicat și anulat pe cerere, în timbre, suma de 20 lei și 25 bani ajutor. — Sibiu, la 10 Octomvrie 1921. Dr. V. Dan m. p., consilier la Curtea de Apel.

Nr. Fi. 219/t—1921. 8036 1—1

Tribunalul Bistrița.

Decis.

În cauza referitoare la înregistrarea firmelor, tribunalul la cererea lui Hans Karl Fritsch și Gustav Traugott Fritsch, locuitori din Bistrița, după prezentarea certificatului industrial eliberat din partea consiliului orașenesc Nr. 7419—1921 a ordonat următoarea înregistrare:

1. Numărul curent 1.
2. Datul și numărul decizului prezent.
3. Hotel Fritsch.
4. Bistrița.

5. Carl & Gustav Fritsch, Carl u. Gustav Fritsch din Bistrița.

6. Aceasta societate comercială în nume colectiv s'a întemeiat la 2 Decemvrie 1918. Proprietarii firmei sunt: Hans Karl Fritsch și Gustav Traugott Fritsch, locuitori în Bistrița. Obiectul întreprinderii (firmei) este otel și cafenea. Fiecare proprietar al firmei este îndreptățit de a semna firma și de a proceda în numele firmei și singur.

7. Fsoc.

8. Iscălitura.

Cu efectuarea înregistrării se încredințează conducătorul registrului comercial. Ca taxă a înregistrării s'a solvit în timbre 20 Lei.

Despre aceasta partidele se înștiințează cu provocarea, ca să publice decusul prezent în decurs de 30 zile în Gazeta Oficială din Cluj sau în Monitorul Oficial din București, și să înainteze tribunalului numărul gazetei în care s'a publicat decusul. — Bistrița, la 20 Septemvrie 1921. Dr. Klein m. p., judecător referent.

Fi. 171/1—1921. 5782 1—1

Tribunalul Arad.

Rugarea urgentă a firmei aradane Aradi Ipari és Népbank pentru a l se înregistra numirea românească a firmei sale în registrul firmelor.

Decis.

Cererii se dă loc. Tribunalul ca judecătoria comercială ordonă și îndrumă conducătorul de lista firmelor, ca pe pagina 21 a volumului V. al firmelor sociale să înregistreze următoarele:

1. 12-4.
2. 11 Octomvrie 1921 V. Fsoc. 12/12—1921.
3. Banca Industrială și Populară din Arad.

6. Acea împrejurare, că §. 2 al statulelor fundamentale s'a întregit cu următoarele: „Banca Comercială și Populară din Arad“, se înregistrează.

Firma petentă se invită ca decusul de față să-l publice în Gazeta Oficială din Cluj, iar exemplarul relativ în timp de 60 zile să-l înainteze la acest tribunal. — Arad, la 11 Octomvrie 1921. *Dr. Popovics* m. p., ref. V. Fsoc. 12/12—1921. 7518 1—1

Rugarea firmei aradane Aradi Terményi és Áru-raktár r. t. pentru a i se înregistra numirea românească a firmei sale în registrul firmelor.

Decis.

Cererea se admite. Tribunalul ca judecătorie comercială ordonă și îndrumă conducătorul de lista firmelor ca pe pagina 28 a volumului III al firmelor sociale să înregistreze următoarele:

1. 145/8.
2. 13 Octomvrie 1921 III. Fsoc. 145/10—1921.
3. Românește: Magazia de producție și de mărfuri die Arad, S. p. A.

6. Acea împrejurare că §. 1 al statulelor fundamentale s'a întregit cu următoarele: românește „Magazia de Producție și de Mărfuri din Arad S. p. A.“, se înregistrează.

Firma petentă se invită ca decusul de față să-l publice în Gazeta Oficială din Cluj, iar exemplarul relativ în timp de 60 zile să-l înainteze la acest tribunal. — Arad, la 13 Octomvrie 1921. *Dr. Popovics* m. p., ref. III. Fsoc. 145/10—1921. 7520 1—1

Rugarea firmei Aradi Első Takarékpénztár, pentru înregistrarea procuriștilor și textului românesc al firmei

Decis.

Cererea se admite. Tribunalul ca judecătorie comercială ordonă și îndrumă conducătorul de lista firmelor ca pe pagina 53 a volumului III. al firmelor sociale să înregistreze următoarele:

1. 20/20.
2. 2 Octomvrie 1921 III. Fsoc. 26/20—1921.
3. Prima cassă de păstrare din Arad.
5. pp. Kiszely, pp. Gaal.
6. Acea împrejurare, că §. 5. al statulelor fundamentale s'au întregit cu următoarele: românește „Prima cassă de păstrare din Arad“, se înregistrează.

8. Acea împrejurare, că direcțiunea în ședința direcțională a societății, ținută la 20 Aprilie 1921, a în dreptățit funcționarul Iuliu Kiszely și Iosif Gaal cu notarea firmei per procura, se înregistrează.

Firma petentă se invită ca decusul de față să-l publice în Gazeta Oficială din Cluj, iar exemplarul relativ în timp de 60 zile să-l înainteze la acest tribunal. — Arad, la 26 Octomvrie 1921. *Dr. Popovics* m. p., ref. III. Fsoc. 26/20—1921. 2514 1—1

Rugarea lui Efraim-N. Josefovici, locuitor în Arad, (Bul. Reg. Maria Nr. 21), repr. prin adv. *Dr. Alexiu Bojioc*, pentru înregistrarea firmei.

Decis.

Cererea se admite. Tribunalul ca judecătorie comercială ordonă și îndrumă conducătorul de lista firmelor, ca pe pagina 34 a volumului IV. al firmelor individuale, să înregistreze următoarele:

1. 68/1.
2. 24 Octomvrie 1921. IT. Find. 68/1—1921.
3. Efraim N. Iosefovici.

4. Sediul principal Arad.

5. Efraim N. Iosefovici, locuitor în Arad, se ocupă cu industria de reexpedițiune, transițări, vămuri și export.

6. Numărul arhivei: 68/1921 IV. Find.

7. Localul prăvăliei: Bul. Reg. Maria 21. Arad, la 23 Octomvrie 1921. *Dr. Popovici* m. p., referent. IV. Find. 68/1—1921. 7991 1—1

Rugarea urgentă a firmei aradane Aradi Kereskedelmi és Áruforgalmi r. t. Arad, pentru a i se înregistra numirea românească a firmei sociale în registrul firmelor.

Decis.

Cererea se admite. Tribunalul ca judecătorie comercială ordonă și îndrumă conducătorul de lista firmelor, ca pe pagina 107 a volumului IV. al firmelor sociale să înregistreze următoarele:

1. 64/4.
2. 13 Octomvrie 1921, IV. Fsoc. 64/8—1921.
3. Societate Aradană de Comerț și Circulație de mărfuri S. A.

6. Acea împrejurare, că §. 1. al statulelor fundamentale s'a întregit cu următoarele: românește: „Societate Aradană de Comerț și Circulație de mărfuri S. A., se înregistrează.

Firma petentă se invită ca decusul de față să-l publice în Gazeta Oficială din Cluj, iar exemplarul relativ în timp de 50 zile să-l înainteze la acest tribunal. — Arad, la 13 Octomvrie 1921. *Dr. Popovics* m. p., ref. IV, Fsoc. 64/8—1921. 7517 1—1

Rugarea lui Oskar Guttman și Ludovic Syékely, locuitori în Arad, pentru mutația firmei sale.

Decis.

Cererea se admite. Tribunalul ca judecătorie comercială ordonă și îndrumă conducătorul de lista firmelor, ca pe pagina 483 a volumului III. al firmelor sociale, să înregistreze următoarele:

1. 259/2.
2. 16 Octomvrie 1921 III. Fsoc. 259/1—1921.
6. Acea împrejurare, că *Dr. Ludovic Székely*, locuitor în Arad, a pășit de membru în societate, care independent reprezintă și notează firma și anume așa că descrie textul firmei cu mâna sa proprie, se înregistrează.

8. Cu repășirea vąd. lui *Samuil Guttman* din firmă, calitatea și dreptul de notarea firmei sale s'au sistat, se înregistrează. — Arad, la 16 Octomvrie 1921. *Dr. Popovics* m. p., referent.

III. Fsoc. 259/1—1921. 4735 1—1

Rugarea lui Eugen Goldstein și Emil Aron, locuitori în Arad, în care cere înregistrarea firmei

Decis.

Cererii se dă loc. Tribunalul ca judecătorie comercială ordonează și îndrumă conducătorul de lista firmelor, ca pe pagina 565 a volumului II. al firmelor individuale să înregistreze următoarele:

1. 1125/2.
2. 2 Iunie 1921. III, Find 1125/4—1921.
8. Cu pășirea lui *Emil Aron*, locuitor în Arad, ca membru în firma „Mercedes“, întreprindere comercială și industrială chemicală *Eugen Goldstein*, s'a format de firmă socială, comercială și industrială chemicală *Eugen Goldstein și Comp.*, și că această cu textul schimbat s'a transpus în lista firmelor sociale.

S'a transpus pe pagina 142 a volumului V. al firmelor sociale; mai departe ordonează și îndrumă con-

ducătorul de lista firmelor, ca pe pagina 142 a volumului V. al firmelor sociale să înregistreze următoarele:

1. 82/1.

2. 2 Iunie 1921, V. Fsoc. 82/4—1921.

3. „Mercedes”, întreprindere comercială și chimică Eugen Goldstein și Comp, ungurește: „Mercedes”, vegyipari és kereskedelmi vállalat Goldstein Jenő és Társa.

4. Sediul principal: Arad.

6. Membrii societății în nume colectiv, cari egal și independent reprezintă și notează firma, sunt: Eugen Goldstein și Emil Aron, locuitori în Arad, negustori de vopseală și marfă chimică.

Notarea firmei se face astfel, că fiecare membru independent descrie cu mâna sa proprie textul firmei. Societatea și-a luat începutul la 1 Septembrie 1921

7. Numărul arhivei 82/1921 2. Fsoc.

8. Locul prăvăliei: Bul. Reg, Ferdinand Nr. 6.

S'a transpus de pe pagina 565 a volumului III. al firmelor individuale,

Firma petentă se invită ca decusul de față să-l publice în Gazeta Oficială din Cluj, iar exemplarul relativ să-l înainteze în timp de 60 zile la acest tribunal. — Arad, la 2 Iunie 1921. *Nyistor* m. p., consilier.

III. Find. 1125/4—1921.

8043 1—1

Rugarea societății de consum din Buteni firmă înregistrată pentru noua înregistrare a firmei societății.

Decis.

Cererii se dă loc, Tribunalul ca judecătorie comercială ordonă și îndrumă conducătorul de lista firmelor, ca pe pagina 274 a volumului III. a firmelor sociale să înregistreze următoarele:

1. 141—8.

2. 27 Septembrie 1921 III. Fsoc. 141/15—1921.

3. Societate de Consum din Buteni.

4. Sediul principal: Buteni.

6. Modificarea aliniatului prim a § 2, precum § 3 a statutelor fundamentale s'a hotărât în modul următor: § 2: societate de Consum din Buteni, § 3: sediul principal: Buteni, să înregistrează. Firma petentă se invită, ca decusul de față să-l publice în Gazeta Oficială din Cluj, iar exemplarul relativ în timp de 60 zile să-l înainteze la acest tribunal. — Arad, la 27 Septembrie 1921. *Dr. Popovics* m. p., referent.

Nr. III. Fsoc. 141/15—1921.

7519 1—1

Rugarea soc. Ujszentannai Gyümölcsértékesítő és Központi Szeszifőző szövetkezet, repr. prin *Dr. Lukácsy Lipót*, avocat în Arad, prin care înaintează actele privitoare la adunarea generală extraordinară ținută la 10 Iunie 1921.

Decis.

Tribunalul ca judecătorie comercială ia la cunoștință aprobând actele adunării generale și pentru punerea procesului verbal a bilanțului și contului de câștig și pierdere în archiva de documente, se emit conducătorului de lista firmelor; mai departe tribunalul ca judecătorie comercială ordonă și îndrumă conducătorul de lista firmelor ca pe pagina 74 a volumului IV. firmelor sociale să înregistreze următoarele:

1. 46—3.

2. 30 Septembrie 1921 IV. Fsoc. 46/14—1921.

3. Ujszentannai Gyümölcsértékesítő és Központi Szeszifőző szövetkezet felszámolás alatt.

5. Mihai Hell, Sebestyén Ackermann, Mihai Ackermann, Adam Adelman, George Gaiser, Ioan Lutz, lichidatori.

6. Conform hotărârei adunării generale extraordinare ținută în ziua de 10 Iunie 1921 s'a hotărât lichidarea societății, prin urmare s'a înregistrat încetarea textului firmei de până acuma precum și calitatea tuturor foștilor membri în direcțiune și s'a înregistrat firma lichidat are precum și calitatea de lichidatori alor Mihai Hell, Sebestyén Ackermann, Mihai Ackermann, Adam Adelman, George Gaiser și Ioan Lutz, locuitor în Sântana.

Firma în lichidare va fi semnată de doi lichidatori. Firma petentă se invită ca decusul de față să-l publice în Gazeta Oficială din Cluj, iar exemplarul relativ în timp de 60 zile să-l înainteze la acest tribunal. — Arad, la 30 Septembrie 1921. *Dr. Popovics* m. p., referent.

Nr. IV. Fsoc. 46/14—1921.

6577 1—1

Petiția lui Isaia L. Gruber și Adolf Marmorstein, speditori, domiciliați în Arad (Str. Brătianu Nr. 1) pentru introducerea firmei.

Decizie.

Cererea se admite. Tribunalul ca judecătorie comercială ordonă și îndrumă conducătorul de lista firmelor, ca pe pagina 155 a volumului V al firmelor sociale să înregistreze următoarele:

1. 821.

2. 17 Octombrie 1921 V. Fsoc. 92/2—1921.

3. Gruber și Marmorstein, ungurește: Gruber és Marmorstein.

4. Sediul principal Arad.

6. Membrii societății în nume colectiv, cari egal și independent notează și reprezintă firma sunt: Löb. Izák Gruber și Adolf Marmorstein, locuitori în Arad, se ocupă cu interpretarea de transport și comision.

Notarea firmei se face astfel, că sub textul firmei stampilat fiește care membru își subscris cu mâna proprie numele său de familie.

Societatea și a luat începutul la 16 Ianuarie 1919.

7. Numărul arhivei 92—1921 V. Fsoc.

8. localul prăvăliei: Tribunal Axente Nr. 11.

Firma petentă se invită ca decusul de față să-l publice în Gazeta Oficială din Cluj, iar exemplarul relativ în timp de 60 zile să-l înainteze la acest tribunal. — Arad, la 17 Octombrie 1921. *Dr. Popovics* m. p., referent. V. Fsoc. 92/2—1921.

3983 1—1

Tribunalul Timișoara.

Ioșif Hirsch din Timișoara (IV. Bulev. Carol I. No 13) roagă înregistrarea firmei sale.

Ordonanță.

Se ordonă inscripția următoarei firme în registrul de firme individuale:

Ioșif Hirsch, ungurește: Hirsch József, cu sediul în Timișoara, care se ocupă cu cumpărea și vânzarea de imobile și de diferite mărfuri. — Timișoara la 30 Octombrie 1921. *Dr. Pavlovici* m. p., consilier la Curtea de Apel. No. Fi 778—1921. 7974 1—1

Ștefan Fenyő comerciant de cărți și hârtie din Timișoara, roagă înregistrarea firmei sale.

Ordonanță.

Se ordonă inscripția următoarei firme în registrul de firme individuale; Ștefan Fenyő, sediul principal Timișoara, I. Strada Alba-Iulia, care se ocupă cu comerțul de cărți, hârtii și recvizite de scris engros și detaliu. — Timișoara, la 30 Octombrie 1921. *Dr. Pavlovici* m. p., consilier la Curtea de Apel.

No. Fi. 779/1921.

7976 1—1

Bela Rottmann societate comandită din Timișoara roagă înscrierea modificărilor mai jos semnalate.

Incheiere.

În baza acestei rugări se ordonă inscripția celor următoare în registrul de firme sociale (tom. VII., pagina 273). În locul firmei vechi române; „Béla Rottmann” se înscrie Adalbert Rottmann.

Totodată se înregistrează, că văduva Roza Kende născ. Nussbaum asociat comanditar a devenit membru societății cu responsabilitatea nemărginită, începând dela 1 August 1921 și că prin urmare aceasta societate s'a transformat în societate în nume colectiv.

Din înregistrarea anterioară partea aceea, care se referă la înregistrarea comanditărei, se șterge din registrul acesta. — Timișoara, la 28 Octomvrie 1921. Dr. Pavlovici m. p., consilier la Curtea de Apel.

Nr. Fsoc. 1243/3—1921. 7934 1—1

Rugarea societății pe acțiuni „Moara mare Timișoreană” în cauza grațioasă a înregistrării noilor membrii din consiliul de administrațiune.

Incheiere.

În urma rezolvirii în fond a rugării înaintate sub No. Fsoc. 720/12—1921, se ordonă inscripția celor următoare în registrul de firme sociale: Iuliu Weiterberg, fostul administrator se șterge din registrul acesta. — Timișoara, la 29 Octomvrie 1921. Dr. Pavlovici m. p., consilier la Curtea pe apel.

No. Fsoc. 720/14—1921. 8034 1—1

Alfred Plesz orologier și giuvergiu din Timișoara roagă înregistrarea firmei sale.

Ordonanță.

Se ordonă inscripția următoarei firme în registrul de firme individuale: Alfred Plesz, cu sediul în Timișoara.

Se ocupă cu industria de orologer și giuvergiu. — Timișoara, la 19 Octomvrie 1921. Dr. Pavlovici m. p., consilier la Curtea de Apel.

Nr. Fi. 771—1921. 8030 1—1

Fleissig și Csányi bancă și casă de schimb din Timișoara roagă ștergerea firmei sale.

Ordonanță.

Se ordonă inscripția următoarei firme în registrul de firme sociale tom. VII., pagina 135.

Aceasta firma se șterge din registrul acesta. — Timișoara, la 18 Octomvrie 1921. Dr. Pavlovici m. p., consilier la Curtea de Apel.

Nr. Fsoc. 1133/1921—3. 7948 1—1

Frederic Blaschek și Alexandru Straicher comercianți din Timișoara roagă înregistrarea firmei sale.

Ordonanță.

Se ordonă inscripția următoarei firme în registrul de firme sociale: „Blaschek și Straicher” „Blaschek et Straicher” cu sediul în Timișoara (IV. Bulevard Berthelot Nr. 6).

Societatea aceasta în nume colectiv s'a înființat la 8 Octomvrie 1921 și membrii ei sunt Frederic Blaschek și Alexandru Straicher, cari se ocupă cu agentura referitoare la fier și mărfuri de fier.

Fiecare din membri este îndreptățit, ca singur să semneze firma socială. — Timișoara, la 9 Octomvrie 1921. Dr. Pavlovici m. p., consilier la Curtea de Apel.

Nr. Fi. 756—1921. 7972 1—1

Arthur Hey și Bernhard Prunkl din Timișoara roagă înregistrarea firmei sale.

Ordonanță.

Se ordonă inscripția următoarei firme în registrul de firme individuale: „Invalidia” agentura comercială generală Hey și Prunkl, cu sediul în Timișoara.

Societatea aceasta în nume colectiv s'a înființat la 4 Octomvrie 1921 și membrii ei sunt: Arthur Hey și Bernhard Prunkl agenți și semnează firma în mod egal. — Timișoara, la 9 Octomvrie 1921. Dr. Pavlovici m. p., consilier la Curtea de Apel.

Nr. Fi. 754—1921. 7971 1—1

Iosif Frecot comerciant din Tolvadia roagă înregistrarea firmei sale.

Ordonanță

Se ordonă inscripția următoarei firme în registrul de firme individuale: Iosif Frecot, nemțește: Josef Frecot, cu sediul în Tolvadia, care se ocupă de comerțul cu vin, bere și rachii en gros. — Timișoara, la 13 Octomvrie 1921. Dr. Pavlovici m. p., consilier la Curtea de Apel.

Nr. Fi. 762—1921. 7651 1—1

Uzița de gaz comună Timișoara roagă înregistrarea împrejurărilor jos menționate.

Ordonanță.

Se ordonă inscripția următoarei firme în registrul de firme individuale (tom. III. pagina 248): dreptul Dlui Cornel Groșoreanu de a semna firma se înscrie, dar dreptul de a signa firma al Dlui Stan Vidrighin a încetat. — Timișoara, la 17 Octomvrie 1921. Dr. Pavlovici m. p., consilier la Curtea de Apel.

Nr. Fiind. 1632/2—1921. 8021 1—1

Selig Eisenberg comerciant din Receaș, roagă înregistrarea firmei sale.

Ordonanță.

Se ordonă inscripția următoarei firme în registrul de firme individuale: Selig Eisenberg, cu sediul în Receaș, care se ocupă cu comerțul de cereale. — Timișoara, la 30 Octomvrie 1921. Dr. Pavlovici m. p., consilier la Curtea de Apel.

Nr. Fi. 781—1921. 8032 1—1

„Zamfirescu, fabrică de bomboane și biscuiți, societate anonimă română în Timișoara, roagă înregistrarea firmei sale.

Incheiere.

Pe baza documentelor înaintate, precum și pe baza autorizațiunei sub Nr. 959—1921 a Inspectoratului Industrial din Banat, se ordonă transcripția celor următoare în registrul de firme sociale.

„Zamfirescu”, fabrică de bomboane și biscuiți, societate anonimă română, Timișoara; „Zamfirescu”, fabrique de bonbons et biscuits société anonyme roumaine, Timișoara; „Zamfirescu”, bonbon an biscuitfabrik, romanische actiengesellschaft, Timișoara; „Zamfirescu”, bonbon és biscuitgyár. román részvénytársaság, Timișoara; cu sediul în Timișoara și cu durata pe timp nedeterminat.

Obiectul întreprinderii: fabricarea și vânzarea a tot felul de bomboane, biscuit, caramele, zaharicale, ciocolată, prăjituri, alimente, liqueruri și alte produse similare, cum și participarea la afaceri similare și eventual unor asemenea afaceri.

Capitalul social este de lei 1.000.000 (un milion) împărțit în 2000 bucăți acțiuni la purtător, în valoare nominală de lei 500 (cincisute) fiecare.

Consiliul de administrație se compune din 7-11 membri, aleși pe 3 ani. Primii administratori sunt numiți de fondatori. Aceștia sunt: Dimitrie Dobrescu, Gheraspe Milliaresi. Oskar Prochasca, Martin Grünwald, Olimpiu I. Zamfirescu, Eduard Prochasca și Alecsandru Săvulescu.

Semnarea firmei se face astfel, că 2 administratori ori un administrator împreună cu un funcționar îndreptățit la semnarea firmei își pun iscăliturile lor sub textul firmei în scris, tipărit sau stampilat.

Publicațiunile societății se vor insera în Monitorul Oficial ori în una din gazelele cari apar în Timișoara. — Timișoara, la 28 Octombrie 1921. *Pavlovits m. p.*, consilier la Curtea de Apel.

Fi. 777—1921|1-2. 7973 1—1

Sigismund Beran Fii societate în nume colectiv, roagă ca membrul ei Oscar Beran să fie șters din registrul comercial.

Inchiere.

Se ordonă inscripția celor următoare în registrul de firme sociale tom VII, pag. 60. Aceasta firmă în urma eșirei din societate a membrului Oscar Beran, s'a transcris în registrul de firme individuale.

Totodată se înscrie în registrul de firme individuale tom. IV, pagina 260: Sigismund Beran Fii, unguște: Beran Zsigmond Fiai cu sediul în Timișoara.

Proprietarul acestei firme e Ignatie Beran din Timișoara, care se ocupă cu comerțul de cereale.

Firma de sus s'a înființat astfel, că în urma eșirei din societate în nume colectiv a membrului Oscar Beran a fost transcrisă din registrul de firme sociale, tom. VII, pag. 60, aici ca firmă individuală. — Timișoara, la 14 Octombrie 1921. *Dr. Pavlovics m. p.*, consilier la Curtea de apel.

No. Fsoc. 1073|2—1921. 7648 1—1

Lăptăria Comunală, Timișoara, roagă înregistrarea împrejurărilor jos menționate.

Ordonanță.

Se ordonă inscripția următoarei în registrul de firme individuale (Tom. V. pagina 85): Dreptul dlui primarșef Dr. Cornel Groșorean de a însemna firma se înscrie, iar dreptul de a signa firma a dlui Stan Vidrighin a încetat. — Timișoara, la 15 Octombrie 1921. *Dr. Pavlovici m. p.*, cons. la C. de Apel.

Nr. Fiind. 2188/2—1921. 7975 1—1

Tribunalul Zălau.

Extract.

Din registrul firmelor societare condus de tribunalul Zălau. Tomul I. pagina 221. Tribunalul a ordonat inducerea în registrul firmelor asociate, ca societatea comercială „Ördögkuti Gazdasági Hitelszövetkezet” în adunarea generală ordinară ținută în Treznea la 17 Maiu 1921. a hotărât lichidarea, și firma originală în urma lichidării s'a schimbat în „Ördögkuti Gazdasági Hitelszövetkezet felszámolás alatt”; mai de parte se ordonează inducerea în registru, că membrii comisiunii lichidatoare sunt Adalbert Farkas, domiciliat în Borna Ioan Labo și Alexandru Péterfi domiciliați în Treznea. — Zălau, la 14 Octombrie 1921. *Zoltán Kopeller m. p.*, judecător de tribunal.

No. Fsoc. I. 103/30—1921. 7995 1—1

Tribunalul Deva.

Extras.

Din registrul firmelor individuale condus la tribunalul Deva, tom. III, pagina 130. 1. Numărul curent și imperial al firmei: 1052/1. 2. Data și numărul decisului de înregistrare; 13 Septembrie 1921. Fi. 78—1921. 3. Textul din cuvânt în cuvânt al firmei: Rudolf Muschong. 4. Sediul stabilimentului principal: Petroșeni. 5. Posesorul firmei: Rudolf Muschong proprietar de birou de comerț și comisiuni de încredere, domiciliat în Petroșeni. 7. Nr. arhivar: Fiind 1052. Acest extras scutit de timbru pentru publicare în Monitorul Oficial, conșună pe deplin cu înregistrarea originală. — Deva, la 13 Septembrie 1921. *Takács m. p.*, cond. reg. firm.

6761 1—1

Tribunalul Oradea-Mare.

La cererea pentru înscrierea firmei a Dilor Virgil Ionescu, Romulus Pinteș și N. Ghițulescu comercianți, locuitori în Oradea-Mare.

Decizie.

Tribunalul aprobă cererea și îndrumă referentul, că asociația pe baza legii tomul IX., fila 129 să fie înscrisă. III. Numele asociației să înscrie sub emblema „Cris Ardeal”.

Centrala asociației este Oradea-Mare și filiala Satu-Mare.

Aceasta asociație să începe cu ziua de 1 Octombrie 1921 ca birou de expediție, vămuire și birou comercial. Membrii sunt Virgil Ionescu, Romulus Pinteș și N. Ghițulescu, comercianți, locuitori în Oradea-Mare, cari împreună reprezintă firma și o semnează așa, că după punerea emblemei firmei sub ea își semnează numele în întregime. — Oradea Mare, la 14 Octombrie 1921. *Iullu Iackovics m. p.*, judecător de tribunal.

Nr. 509—1921. 7665 1—1

Anunțuri particulare.

Publicațiune.

Indig Mór locuitor în Cluj pierzând brevetul de croitor Nr. a 13—1901 să anulează. 8051 1—1

Publicațiune.

Iacob György domiciliat Cluj pierzând biletul de vite pentru nu cal alb, îl declară de anulat. 2140 1—1

Publicațiune.

Faluvégi Dénes locuitor în Cluj pierzând biletul de asentare se anulează. 8045 1—1

Publicațiune.

Târgul de vite al comunei Cincul-mare, care a fost să se ție în ziua de 30 Septembrie a. c. și care din cauza boalei de vite, nu s'a putut ținea, se va ținea luni, în 12 Decembrie a. c. — Cincul-mare, la 25 Noembrie 1921. *Primăria comunală.*
Nr. 1438 1921. 8059 1—1

Publicațiune

Dici Antal locuitor în Cluj, pierzând biletul de asentare, îl anulează. 8076 1—1

Publicațiune.

Fogel Nuța declară de anulat pasaportul pierdut, care a fost eliberat cu Nr. 106.344 de prefectura Maramureșului. — Sighet, la 16 Noembrie 1921. *Fogel Nuța*
5784 2—3